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В УКРАЇНІ РОЗБИТО плями ПАЧКАРІВ 
Київ. — Пресове агенс-

тво „Ройтер" повідомило, 
що Служба Безлекн УкраїНм 
заарештувала двох військо-
вослужбовців, які плянува-
ли перепачкуватя за корлон 
Украііни ракетне паливо. 

Відомо, що останнім ча-
сом захиіні країни закидали 
колишнім республікам 
СССР, зокрема Росії, за над-

ЩЛ слабу охорону ядерних 
ВІЙСЬКОВИХ устаткувань. 

Речник Анатолій Сахно, 
підтвердив коресподентові 
згаданого агентства, що 
Служба Безпеки Украі'ни за-
тримала двох українських 
громадян, обидва війсккови-
ки, які намагалися перепас-
кувати за кораои дві посу-
дини з пробками ракетного 
палива. „Вони призналися, 
що мали намір прооати за 
кордоном значну кількість 
ракетного палива". Один із 
арештованих має рангу капі-

тана української армії та мав 
доступ до збірних пунктів 
ракетного палйва. А. Сахно 
відмовився назвати місце-
вість похоіаженяя затрима-
них посудин з пробками ра-
кетвого палива та обидвох 
паскарів. 

Останніми місяшіми по-
граничники західніх держав 
затримали кілька нелегаль-
инх вантажів з радіоактив-
ними матеріялами,які вони 
уважають мали свій початок 
в Росії, З уваги на це. росій-
ські органи державної безле-
ки посилили контролю ядер-
них військових інсталяцій на 
своїй території. 

Виявляється, що Украі̀ -
на свідома можлнвих спроб 
нелегального продажу ра-
кетного палива та інших 
складових частин ядерної 
зброї, зуміла цьому запобіг-

УРЯД УКРАЇНИ ОПРИЛЮДНИВ ЗАЯВУ 
щ о д о подай у ЧЕЧШ 

АСиїв (Р. p.). — тут у вів-
торок, 13-го грудня, В газеті 
„У̂ ?ядовяй Кур'єр" надруко-
вано заяву Ўряду Укрійііш з 
приводу військового кон-
флікту в Чечні. у заяві ска-
зано: 

На жаль не підтримали Чеч-
ню й інші держави — ніхто 
не визнав їїЃ незалежність. За 
наказом Президента Росії 
Боріса Єльшша, 12-го грудня 
російські війська розпочали 
штурм чеченськоі' столвці — 

СТРІЛЯЮТЬ НА БУЛПЩЯХ ДОНЕЦЬКОГО 
Київ (Р. P.). — У вівго-

рок, 13-го грудня, газета 
„Правда України" повідоми-
ла, що ІО-го грудня в Доне-
цькому серед білого дня 
стріляли із гранатометів по 
автомобілеві „Мерцидес-
600", який належить київсь-
кому приватному малому 
підприємству „Барс". У напа-
ді взяли участь чотири осо-
би, озброєні автоматами Ка-
лашникова, протитанковими 

перебуіюви цю розкішну бу-
дівлю не оголошували. Тім 
приймали Міхаіла Горбачова 
та інших високопоставлених 
осіб. Ibnep будинок ОПИНИВСЯ 
В руках багатіїв. 

Вибухн на Донеччині 
прозвучали не вперше. На-
весиі цього року здійснено 
тер(фйстичний напад на ди-
ректора ошюйменної фірми 
Олександра Брагіиа в районі 
колишніх обкоиівських дач 

гранатометами і пістолетами на Ґіісках. Були вбигі та по-
Макарова. ранені з обох боків, але сам 

Проте, пише газета, ста- Брагія важив. Деякий час йо-
лоса неймовірне. „Bctf^ з го ояороціала flcgjuppa.оань, 

-мдІ^всрикгнгагрвЙіІ^ііро- рона із грзйпГі-ТНтан". Пізні-
ШМнгнув між накопнчениіхи ше він зяайшов собі інших 
на перехресті автами і зник, охоронців. 
Постріл із гранатомета нав- Біля донецької дитячої 
заогін „Мериедесові" пошко- лікарні ЗО-го листопада ви-
див задню частину автомобі- бухли авта „Жигулі" та „Йо-
ля. Стрілянина з усіх боків джеро". У лікарні та кавко-
по „Мерцидесові" цілі не до- лишніх будинках повилітали 
сягла. Три кулі влучили в шиби. Після вибуху велика 
авто міліціянта, що появило- група невідомих з автомагів 
ся на місці поігій. В авті був стріляли по охорошіях, які 
старшина міліції з рошіною, відстрілювалися із вінчес-
який отримав поранення в тера. Кулі залітали в люа-
голову. Поранена також його ські помешкання, розбивали 
теща. меблі, холооильникн, теле-

„В Україні з великою Грозного з метою „обеззАђю-
трнвогою і занейокоєниям 
спостерігають за розвитком 
пооій навколо Чечні. 

Уряд Украіни послідовно 
: виступає за дотримання 
і принципів територіяльної ці-
I лісности та вирішення будь-
I яких суперечностей виключ-

но мирним, політичним шля-
: ХОМ. Врегулювання кон-
I фліктної ситуації навколо 
І Чеченської Республіки, за-
I безпечення неухильного до-
I тримання конституції Росій-
I ської Федерації на своїй те-
I риторії є внутрішньою спра-
- вою. Уряд України вислов-
I лює спсоівания, що за ннніш-
I ньої ситуації учасники про-
і тистояння докладуть усіх 
1 мож^рівнх зусиль аби запо-

бігти неконтрольованій еска-
ляції конфлікту, не постави-
ти ПІД загрозу мир і безпеку 
люоей, уникнути жертв се-
рса цивільного населення. 

Вітаючи висловлену 
сторонами готовість до по-
літичного діялоѓў. Уряд Ук-
раіии звертається до всіх 
зацікавлених сторін утриму-
ватися від дій, заатних при-
вссти до зростанші маштабів 
бойових дій у Чечні, виявити 
мудрість, розважність і 
сприяти налагоіи(енню шля-
хів для namiH4^o врегу-

Вважається, що тсро-
ристичний акт пов'язаних з 
конкуренцією фірми „Люкс" 
яка розташувалася в розкіш-
них апартаментах колишньо-
го обкомівського будинку 
для гостей на території Бо-
таиічного саду Національної 
Академії Наук України. До 

візії. Загинув ЗЗ-річннй 
Олександер Гайдуков, який 
випадково в цей час вийшов 
на вулицю. Поранені були ви-
падкові лкши. Напасники сі-
ли у два вкрадені автомобілі 
„Жигулі" і зникли. Автомо-
білі пізніше знайшли спалс-

I namiH4eoro і 

формувань 
конституційного порядку". 
Насаряааі ж. російські віі-
ська почали брати піц сноао 
контролю нафтові об'єхтн. 
Російські танки вирушнля в 
бік Грозного з різних нап-
рямків. Коли вони рухалися 
через територію ІнгуцютіІ, 
кілька танків запалили. З'я-
сувалося. що всі дороги за-
міновані. Повідомлялося в 
телевізійних новинах Укра-
їни і Росії, цю у Чечні зфор-
мувався жіночий батальВов, 
і коли російське військо зуст̀ -
ріло на своєму шляху коло-
НИ людей , попереду ЯчІИХ сто-
яли жінки, це їх не зупинило. 
Вогонь відкрили по линках і 
по тих, хто СТОЯВ за їх аш-
нами. Жертви є з обох боків. 
Керівництво Інгушетії за^і-
нулося до генеральної про-
куратурн Росії з проханвям 
прислати групу для розслі-
дування злочинів російських 
вояків цкшо мирного насе-
лення. 

Реакція як у Росії, так і 
за її межами на ці події різна. 
В Україні громадяни пікету-
ють амбасаду Росії, заклика-
ючи вивести війська із Чечні. 
Російський парлямент поді-

)̂ ряд Украї'ни звертаіпь-
ся із закликом виявляти по-
вагу до безпеки ^юмадян 
України, що випадіа)во по-
трапили в зону конфлікту, і 
одночасно застерігає будь-
які організації та громадян 
України ВІД втручання у 
внутрішні справи сусідньої 
держави". 

Як відомо, Чечня має 
величезні нафтові родовища, 
які, на думку фахівців, до-
рівнюють кувайтським. Три 
роки тому Чечня проголоси-
ла себе незалежною, але Ро-
сія не визнала цей акт, ого-
лосивши його незаконним. 

мус 
фракція „Вибір Росії", очо-
лювана Єгором Гайдарем, 
засуджує такий шлях вирі-
шення конфлікту. Багато 
громадян Росії також не 
підтримують насильницькі 
дії в Чечні. І^ими сумними 
псоіями відзначила Росія 
День Конституції Російської 
Федерації, який 
відзнпається 12-го грудня. 

У вівторок, 13-го грудня, 
у столиці Інгушетії Влади-
кавказі розпочалися перего-
вори делегацій Чечні і Росії з 
метою врегулювання кон-
флікту. 

Відбулася сесія EC 
Ессен, Німеччина. — За- довжувалися понад сім ро-

сідання учасників ессенської ків. Цей факт дозволяє зро-
сесії Европейського союзу на зуміти, що для приєднання 

східньоевропейських краї'н 
потрібно буде щонайменше 
Ю років. Однак, певна річ, 
EC зобов'язаний сприяти 
цьому процесові. 

Як стверджують біль-
шість спостерігачів, захід-
ньоевропсйські керівники за-
твердили на сесії програму 

Голова Европейського декількаетапної підготови 
парляментў Юіявс Генш, Польщі, Мадярщини, Чехії, 

ш проходнлн за 
закритими дверима, тому до 
журналістів потрапляли нс-
повні інформації. Відомо 
тільки, що центральною те-
мою дискусій на сесії була 
проблема зближення краї'н 
Центральної і Східньої Евро-
пи з Европейським 

СИТУАЦІЯ В ЧЕЧНІ ЗАГОСТРйОЄТЬС4 

відкриваючи сесію, сказав, 
що до поширення Европей-
ського союзу мусять готува-
тмся не лише бажаючі приєд-
нвгнся до нього країни Цен-
тральної і Східньої Европи, 
але й сам EC. Він застеріг від 
занадто поспішного прийнят-
тя в EC нових членів, під-
кресливши, що „Европей-
ський союз тепер не готовий 
до поширення". К. Генш на-
гадав, що, наприклад, пере-
говори щодо прийняття в EC 
Есланії та Портругаліі про-

Словтчнни, Болгарії і Руму-
нії в EC. 

В ділянці зміцнення Ев-
ропейського союзу і його 
економічного розвитку учас-
ннкн сесії прийняли рішення, 
що стосується 14 значних 
транслортових проектів. Мо-
ва, між іншим, йде про бу-
дівництво швидкісних заліз-
ничних та автових магістра-
лей. На ці цілі плянується 
виділити понад 90 біл. екю 
(грошова одиниця Спільного 
ринку). 

Туіі 
ВІД понеділка, 12-го грудня, 
відбуваються переговори по-
між представниками 9оаі і 
Чечні, щоб знайти розв'язку 
конфлікту, що коники годи-
ни поглиблюється. Обидві 
сторони признають, що пере-
мир'я повинно настугопн не-
гайно, але крім того не мо-
жуть погодитися у інших 
точках. 

Переговори відбувають-
ся у місцевому музеї при 
довгому столі, прнкрашено-
му раками, але це зовсім не 

Кримська делегація задоволена 
переговорами у Москві 

Київ (Р. P.). — туѓ у вів- лися про створення спільно-
торок, 13-го грудня, укра- го Торгового дому, відкрнт-
йкька телевізія повідомила, тя летуяської лінії Крим-1^-
що з Москви до Симферо- мань, спорудження поромної 
поля повернулася кримська переправи через Керченську 
урядова делегація, очолю- протоку, мосту, газопрово-
вана прем'єр-міністром Ав- ду, водопроводу і електрич-
тономної Республіки Крим ної мережі та інших зв'язків, 
Аватолієм Франчуком. в тому числі й залізниці на 

Під час переговорів із шляху В(Янка — Чорномор-
заступянком прем'ср-мініст- ське. Домовилися сторони 

також про постачання апати-
тового коМкірпрвту. WI Д8іда:_ 
ський завод ;Тпітаи" та за-
мовлення оборонної промис-
ловости Росії у кримських 
підприємствах. Росія у 1995 
році постачатиме Кримові 
три мільйони тонн нафти по 
зниженій ціні. Постачати-
мсться у Крим також приро-
дний газ. 

ра Росії Алєксєєм Большако-
) mjxt^-l^gat досягнуто ляіМімивнця 
. „‚V . г щодо основних напрямків 

співпраці Автономної Рес-
публіки Крим з Росією і 
Москвою та Московською 
областю. До сфер співпраці 
вх(щять торгівля, еяергети-
ка, туризм, хсмічна промис-
ловість, сільське господар-
ство тощо. Сторони домови-

в АМЕРИЦІ 

Музей Б. Лепкого в Україні стає дійсністю 

НАЙНОВІШІ ДОСЛІДИ ПРО поведінку підлітків сгвер-
джують, що вживання наркотиків серед ціа групи американ-
ських громадян останніми роками видимо зростає. Досліди 
базовані на опитах 50,000 учнів у 420 публічних і приватних 
школах виказують, що кожний четвертий учень(-ця) серед-
ньої школи у ЗСА курили маріхуану в минулому році. Дос-
ліди переводили працівникн Інстититу суспільних дослідів 
при Мишиґенському університеті. Керівник згаданих дослі-
дів д-р Ллойд Джанстон уважає, що серед багатьох причин 
цього явища одним з найважливіших є одобреіоія такої пове-
дінки розваговою індустрією. 

Тернопіль (Р. Смик). — неио В Тернополі під час зу-
Після довгих приготувань та стрічі директора Обласного 
художніх плянувань відсло- Краєзнавчого Музею Вене-

дикта Лавренкжа, директора ; НЕ ЗВАЖАЮЧИ НА ВіШЏ податки та тднесення позич-
Музею Богдана Лепкого в і кових відсотків Федеральною радою валютинх резерв і ши-
Бережанх Надії Волинець, д- роко розповсюдженим скептицизмом чи зможе Вашінгтон 
ра Романа Смика з Чикаго та і навести порядок у сво'їх фінансах, відродження економіки в 
керівників художнього І країні набирає чимраз швидшого темпа. Економісти уважа-
оформлення, моделю Му- І кугь, що причиною цього в першу чергу є кращі мажлнвосгі 

Гості на даху будинку УНСоюзу звідкіля 9ud на Ню Йорќ і Ню Джерзі. 

, Джерзі Оѓті, Н. Дж. ( В. 
Ромяяюк). — Нђдавно Го-
ловна канцелярія Уісровкь-
хого Нарспиого Союзу прнй-
мала 23-ох внкладячів та 
ступенѓів Інституту Менвд-
жмеяту JVbmBT з Галичяян. 
Ttauio зустрінуті тут пред-

Кяшшн, ЗСА. Европя, еяту- в Міннеаполісі, д-ром Ботаа-
зіасти вирішили створнтм ном Крамарчуком, та оцін-
пошбннй вавчальннй заклад. 
щоб цнм започаткувнпі в Ук-

молооі за міжяародною про-
грямою ..магістер ділоного 
адміюстрування". Постійно 

сідннком УНСоюзу Уляною зростаюча потреба в профе-
Д)гчук, гості розіювіли чи- сійннх меваджжрах тільки 
мало цікааого. Можна було ще більше спряяла пошярен-
довіавгися, що, поіфн неста- ню та аоосхоналенню згадв-
більність, яка панує у країНі, ної програми, 
керуючись вимогами часу та За внзнанням членів 
певним власним досвідом і МіжнародпоТ спостережної 
співпрацею з провідннмн ради, очолкжаяоі професо-
соевіялістамн і професоромя ром УМварся†егу са. ІЬмаса 

ками провідних експертів 
півяічноамерикаиських уні-
верситетів, програма чотнрн 
роки тому створеного Іястн-
туту „Львів" є кляснчним 
варіяитом для отримання 
молодими преяставниками 
українського підприємства 
необхідних зйань і багатого 
світового досвіду В цариці 
проваджеяяя підпрнємства. 

Навчанням у цьому іи-

(Закітемня на стор. 7) 

зею Богдаиа Лепкого в Бе-
режанах. Музей займатиме 
вісім кімнат у ратуші, де 
вчився і вчив поет. Шість 
кімнат признаяено на му-
)сйні внставкн, а дві як „за-
пасні" для переховування до-
датковнх музейних Скспона-

на ринку праці, в оновленні економіки поза кордонами ЗСА 
та попит на американські вироби. 
У ПОНЕДІЛ(Ж, 12-ІХ) ГТУДНЯ, сенатор-республіканець з 
Кентакі Мич МекІСоннелл,який в короткому часі стане го-
ловою Підкомісії закордонних дій запропонував зменшення 
закордонної допомоги на 20 відсотків. Його йляни не вклю-
чають країн Европи та Близького Сходу.Він уважає, що ЗСА 
повинні допомагати тим країнам, які відіграють важ т̂иву ро-
лю у поширенні безпеки Америки та її економічних корис-
тей. Базуючись на цьому він скритнкував допомогу краіііам 

зею Богвана Лепкого, де вже { Африки, що кожного року виносить 800 міл. дол., підкрес-
перевЬдено ґрунтовний ре- І люючн відразу, ию він не пропонує вяелімінуватн Африку зі 

сфери амернканськоіі' допомоги, але на його думку афрнкан-
ські країни не повниві всі свої сподіваши базувати на цій до-
помозі, а повинні починати змагатиса з іншнми країнами у 
різних ділянках. 

Відкриття самого Му-

монт, запляновано на . 
1995 року. 

ОДЕСА. — туѓ на Мол-
даванці, поблизу базару 
„ирвваз`^, бродячі собаки за-
гризлн 46-річну санітарку 
однієї з лікарень Одеси. Жін-
ка винесла сміття і тут на неї 
напали розлючені собаки се-
ред білого дня. Вона якось 
знайшла сили доповзтя до 
поліклініки, але врятувати їй 
тат% уже не вдалося, вона 
померла через кілька годкн. 
Бродячнх собак розплошіло-
ся так багато, що тільки за 
останній місяць в лікарні 
Одеси звернулися три особи, 
жх)рстоко покусані собаками. 
А опна дівчяна. яку привезли 
до лікарні вепрятомвою, піс-
л і того як оорнтомніла р о 
тяіла. що на Hdf напав пес, 
нацькованяй госооцивею без 

УРЯД ПРЕЗИдаНТА БИЛЛА КЛІНТОНА вислає 1,000 
додаткових вояків до Панами для охорони таборів, у яких 
перебувають кубинські втікачі, де згідно з інформаціями 
військових чинників у недавніх заворушеннях було поранено 
221 амернканського вояка. Додаткові військовнки — це бата-
ліон піхоти з Форт Брегг, Північна Каролайна. та інжеиер-
ський баталіон з Форт Гуд у ТЬксасі. З і'хнім приїздом кіль-
кість ВОЯКІВ, що охороняють кубинських втікпів зросте до 
З.ООО. Все це для того, щоб запобігти подібним заворушен-
ням 8 майбутньому. Офіційні чинники при тому підкресли-
ли. що не мають в пляні відновнтн телефонічну мережу, що 
H знищеяо під час неоавніх заворувкнь, ані знову ставити по-
валеяі шатра, в котрих містялася бібліотека та розвагове 
прнміщення. 

МИНУЛ(ИХ) ІНЖЕДІЛІСА, 12-го грудня, республіканці 
обрали нового клерка Палагя Репрезентантів і пш стала 39 
річна Робій Повлетт-Карл, політнчний директор РеаіуОлі-
канського крайового комітету. Це вперше у 205 річній історії 
Палаѓй, що на цю позицію обрано агінку. Потвершкеиня її 
вмбору відбудеться зі скликаниям нового Конгресу в січяі 
1995 року. її завданням на цьому пості с,запешіеап акурат-

і натяд нав точяісію 

ставників Чечні, які занвля-
ють, що вони не зложать 
зброї доки російські війська 
не залишать зовсім ІхньоГ те-
риторії. У відповідь пред-
ставники Voai уважають, що 
цс може статися лише коли 
війська Чечні будуть зовсім 
роззброєні. 

Президеят Боріс Єлькни 
визначив дату 15-го ѓрушія, 
до якої війська Чечні мають 
зложити зброю. В середу пе-
реговори Ідуть дальше і щоб 
зменшити напружені стосун-
ки поміж противниками, ро-
сійський прем'єр-міністер 
Віктор Черномирдін запро-
понував у майбутньому еко-
номічну допомогу у тих час-
тинах Чечні. де є повстанці. 

шувалядопі 
зў і там їх зустрів спротив тя 
більше як досі збройап су-
тмчок. 

В'ячеслав Міхайлов, иі-
ністер для и 
тань Podi, с 
кий прогрес у переговорах с 
цей, що обидві сторонм себе 
розуміють, але арсяставяимп 
Чечні мусять чекатн на дору-
чення зі столиці. Г̂ КіОСІЯВ-
ники Чечні уважають, пю 
тільки тоді коли Росін пере-
стане військову акцію і инз-
нас Даиіхар Дудвсва, як вре-
зидента Чечні, можва успїпн 
но розв'язсга усі ароблемв. 

ЛЕКЩЯ ІН'О ПРЮАБУП 
СТОРІНКИ УКРАІНСЬНИЯ 

МУЗИІШ 
Ню Йорќ. — УкраІМсьса 

Вільна Дкадемія Наук уЗСА 
влаштовує другу 

‚вашќих, із овінї 
сторінки української иузн-
ки". Доповідатиме д-р Tbpac 
Філенко, у музичній частині 
виступлять Оксана Харук 
Боднар, сопрано, і Ћірас Фі-
ленко, фортепіян. Лекція-
концерт відбудеться у 
лю, 18-го грудня, о год. 2-ій 
дня в будинку УВАН. 206 за-
хід 100-та вул. в Ню Йорќу. 
І^ефон для інформацій 
(212) 222-1866. 

ДАРУНИШВҐАЛЕПІ 
JOVUHTA" 

Ню Йорќ. — Галерія 
„Хрнзанта" від 10-го гр)ЛМн 
проводить прооаж дарумкім-
ьшстецьких вяро(Яв до смят 
св. Миколая, Нового року і 
Різдва. Розміщева в доасіамі 
„Самопомочі". 98 Друга аяе, 
галфя відкрнта щап'нпнмі 
ВІД 1-ої до 8-оі год.. у всі ім-
ші дні за внйнятком пай 
ділка — ВІД год. 12чЯ до 6-
ої. Мешканці Ню Джераі віо-
жуть набуваѓй презаті без 
внізду до Ню Йорќу, теле-
фонуючи до Хрязаитя на 
чжую (201) 763-9124. 

БАЛЬНОТЕНЯ 
„БУРЯВНРХІГ' 

Клівленд. — ПЛВІ, І'ГІНЯЙ 
курінь .Буриверхи" аяввпо-
вує у cj6rfry# 25-го імогаго. 

Суспільному ценгрі КмІВ 
ленд Меріотт. 127 ПаблАк 
Сквер. Гратиме оркесТра s 
ІЬронто „Нове поколінмя'. 
За івформаціямн сліц звер-
тпвся до Олени Хміляк.іе-
лефояуючн після год. б-(Я 
вечора на число (216) 884-
6716 або Орна Палавиі (Ш) 
842-3254, також після бчЯ 
год. вечора. 

У СВІТІ 
ПЕРЕБУВАЮЧИ з офіційною візнтаю в ЯяояВ.4і 
Польщі Лєх Валенса сказав на п) 
що наближення НАТО до ( 
прнсднаиня до нього Польщі, лк слід в 
трактуватн як щось негативне". На думку польського лідерв, 
„НАТО приніс мир і стабільпсть в Еврооу. ТЬму чмм 
ближче до кордонів Росії він просунеться, тям більат віро-
гідиість встановлення і там миру і стабільностн". Л. Внлемса 
ствердив, що Польщу „вже можна вважагпі членом НАТО. 
оскільки вона бере участь у спільних і 
сил". Однак ця участь немає нічого с 
для Росії, бо не спрямована на д 

д о ТРІЮХ місяців тюремного ув'язнення засудив сул' 
грецького міста Лямія двох російських моряків за зааечн-
щеяня ДОВКІЛЛЯ. Г. Калабіян, капітан корабля „Новомір — 
2", що плаває під мальііЯськнм прапором, і старшнй иеханк 
В. Грішіи були заарештовані після того, як греомшй 
патрульний літак вняаяв за Іхвім кораблем нафтову смугу 
10 метрів ширнною і 20 мжль довгу. 

ПАРЛЯМЕНТ ГРУЗІЇ пряпииив працю своєї черговії сесії. 
але це одиоголосяе рішеяня слрнчинила не вийштова полі-
тнчна згода законодавців, а рання, як на Грузію, зима. В залі 
засідань було так холодно, пю з уст орагорів, навіть notdpcD-
ваних, ішли клуби варн. У зн'язку з снцячнчною крмзою. 
будинок ВероюввоГ Pan не кіасагріваяяя. Наібишп явертсм-
ні депутатн згоовлнся прояовжувагя дискусії іИд тіоо умь 
вою. що їм безолаіяо щянюснтямуті чайнкн з гарямаео во-
дою, однак це доиго не потрнвало. бо побі)шоало від того не 
тепло, а тільки пара. 

НІМЕЦЬКА ІАЗЕТА .БілаЃ опублікувала повідоесА(іів. 
вякраіу.шж.ініВіііиіамвросііськісяедслужбн.і iBitiiAejM. 
пю секретар і б.яаьазИА л^' .̂т'"а Адольфа Гѓеіера MapiiH 
Бормая був у том свваИА час сталівськнм шянгунсаа. Гкзета 
пяше. ию пю тваоннмо відкрнв аавоаіу з чесмоа ковлуміе-
тичних лідерів саві Сталім. Після росярса(у Беряімт в I94S 
році росіяни нібято переаезлн Бормаяа в Москву, де вів і но-
мер у 1973 році і був покований на цвинтарі в ЛефартімснкМА 
тюрмі. Ще до публікаца' .Білш" цю саму версію амсунум ро-
сійсиогіі шкьмеяшк Боріс Тартаковськвй у cadB кяЕшИ 
„Мфтів Бораая — атгт совсгської розвідкя'. Він зевемаюе 
своїх чнтячів, пю власними очима бнчяв могшіу к1 Ворвеінмі 
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„Внутрішня справа Росії..." 
Нема, мабуть, багато людей у світі, які знають, 

що таке Чечня і де вона. іДе одна з численних кра-
їн Російської Федерації. Швидко після того, як у 
1991 році розлетівся Совєтський Союз, дійшли 
сюди вістки, що в мусулманських країнах Росій-
ської Федерації настав рух за державне усамо-
стійнення. Видно, що ці вістки були правдиві, бо у 
конституції Російської Федерації, яку Боріс Єль-
цин проголосив які два роки тому, надано член-
ським країнам федерації дуже широкі права, 
вкл(очно з правом мати власні конституції, коби 
тільки вони не відривалися. Пізньою осінню цього 
року американські засоби масової інформації по-
відомили, що у Чечні почалися бунтарські рухи. 
Швидко після того почули ми, що Росія вислала 
до Чечні велике з'єднання танків і панцерних во-
зів, багато війська і літаків. Очевидно, що така ре-
гулярна військова потуга мусіла здавити само-
стІйницький рух малої країни з численними люд-
ськими жертвами, про які покищо нічого ще не 
сказано. Але вістка про ту російську „пацифіка-
ційну" виправу облетіла світ і спонукала також 
президента Билла Клінтона до проголошення за-
яви ще під час перебування на вершинній кон-
ференції латиноамериканських держав у Маямі 
на Фльориді. За повідомленням преси 9-го грудня 
ц.р., Президент проголосив, що події в Чечні — це 
.внутрішня справа Росії" і З'єднані Стейти туди не 
втручаються. Щоби не настала паніка, що аме-
риканський Уряд уважає „внутрішньою справою 
Р^осії" все, що дісться на Сході Европи і в Евразії, 
президент додав, що його Уряд стоїть за непоруш-
ність існуючих державних кордонів — ближче не-
названих країн. 

Справа не в одній Чечні, а в принципі. Билл 
Клінтон не є першим американським прези-
дентом, який, деклямуючи дуже часто про демо-
кратію, забуває, що одним з найперших законів 
демократії є право народів на державне само-
визначення. Пригадаймо, що під час Першої сві-
тової війни тодішній президент Вудро Вілсон, про-
фесор Принстонського університету, проголосив 
свої Історичні , 1 4 пунктів", між якими було при-
знання права державного самовизначення тІльки 
двом народам, які входили у склад австро-угор-
ської монархії династії Габсбургів: польському і 
чеському. Від поверх двох років триває війна на 
Балканах, насправді агресія сербів спершу проти 
Хорватії і Словенії, згодом проти Боснії і Гер-
цеговини. за те, що ті країни проголосили свою 
державну незалежнІсть, виходячи з югославської 
федерацІї, яка була пІд супрематією сербів. 
Впродовж того часу виринали різні проекти за-
мирення. у Женеві йдуть парляментарні перего-
вори. але промоечується, що це Сербія воює про-
ти основного права народів на самовизначення і 
№мій б Об'єднані Нації дійсно, а не тІльки на папе-
рі , були міжнародним інструментом миру та сто-
рсомем права народів, давно вже та скандальна 
війна була б припинилася. 

Справедливість каже признати, ідо це не тІль-
ки американські партійні демократи легковажно 
ставляться до принципу права народів на само-
визначення. Адже І колишній президент Джордж 
Буш ототожнював у своїй промові в Києві украТн-
ський самостійницький рух із .самогубним нацІо-
ивлізмом', а його державний секретар Джеймс 
Бойкер заперечував ж)рватам право відділятися 
в ід Юяославії. 

Боріс Єльцин є сладмоємцем принципу, що 
його трималися всі большевицькі диктатори, дар-
ма що він офіційно демократ — .що моє, то моє, 
а^ию твоє, то про це можемо говорити'. Сумні-
вмімося. чи здавлення незалежницького руху в 
Чочні вішлрашить такий рух в інших країнах Ро-
сійсьмоі Федерації. Природний гін до волі є силь-

іі за танки і гармати. Процес народів у широ-
ч ще далеісоне 

9втЛ президвита Билла Клінтона задля гар-
імх очвй Боріса Єльцина І згІдно з русофільською 
ввнствііомоіо Стробя Толбвтта, першого заступника 
ЛОржмвіюго овиротаря Воррена Кристофера. — 
ив преимх?мгь чести деріжавнииькій далеюаорості 
npesi^MMTa. 

Найбільш обіцюючі виг-
ляди на успіх є в ділявці еяо-
номічних ре(‡кфіі. Рішучість 
Прсзидевта в тій справі є, 
славити Бога, поиоцо непо-
хитва. У своШ промові на 
офіційному відкритті кон-
ферешііТ „Партнерство зара-
ди економічного реформу-
вання України" у Віинілезі 
І^чма заявив: ‚.Хочу з усією 
переконаністю запевнити 
учасників конференції, що 
такий шлях (реформ) обра-
но. Від нього мн не виігупи-
мо. Від нескіиченнх балачок 
про реформи мн вже псрс-
йшли до діла, до їх практич-
ної реалізаціГ'. Чи Кучмі цс 
ваасться? Питання те не є 
безпідставне, бо перешкоон 
на тій дорозі є колосальні. 
Чи не найбільша перешкода 
— це сильна комуністична 
партія і ссрса населення, і у 
Верховній Раді, яка стоїть в 
опозиції до реформ, та щоб 
це була нормальна опозиція. 
Людей тих нормальними 
опонентами вважати не 
можна. Кожна інтелігентна 
людина мусить трактувати їх 
як люнатиків з ідейним 
багажем давиоминулих літ. 
Сьогодні їхні програми не 
знайшли б підтримки ні в 
якій цивілізованій країні сві-
ту. 

Деякі їхні програмові 
формуляції можна знайти в 
заявах фракції комуністів у 
Верховній Раді з жовтня і 
листопада. Ось кілька прик-
ладів. 

„У переважної більшо-
сті політиків і сучасних тс-
оретиків`, які холуйськи 
служать новоявлсним бага-
чам, сщис прагнення: погли-
бити і довести до 'кінця' свої 
експерименти над економі-

ПОЛГГИКА Л. КУЧМИ СТАЄ 
ВИРАЗНІШОЮ 

кою, що приховано має лшім 
одну мету — зміна суспіль-
но-політичного ладу б^іь-
що В особистих інтересах та 
інтересах міжнародного ка-
піталу". 

„'Новий курс' (Прези-
дснта Кучми — М.М.) — не 
що інше, як ще енергійніше 
продовження збанкрутілої, 
антинародної, антинаціона-
льної політнки поперђдвього 
режиму, що висловлює по-
зицію Руху, інших націова-
льних екстремістських сил, 
що фінансувався і підтриму-
вався міжнародним капіта-
лом з метою посилення ек-
сплуатаціі України". 

..Здійснювана каліталіс-
тична приватизація — це 
прямий обман народу". 

„Навіть нескладна ана-
ліза переконує, що нав'язу-
вана народові політика буду-
ється за вказівкою Міжна-
родного валютного фонду в 
інтересах Заходу й має від-
верто ворожий Украї'ні ха-
рактер". 

Недавно Кучма зустрі-
чався з представниками ко-
муиістичної фракції у Вер-
ховній Раді і після зустрічі 
завважив, що розмови були 
до певної міри корисні. Та 
треба сильно сумнів, гися, чи 
Президент дістане від ко-
муністів підтримку для 
пропонованих ним екоио-
мічних реформ і тому треба 
побоюватись, що такі зу-
стрічі принесуть багато біль-
шс шкоди, ніж корнети. 

Реформатори України 

мусять за всяку ціну пообсіи 
про те. щоб комуністичні іх-
тіозаври втратли шдтрвмху 
серед народу. Колн б це нов-
лося.тоді велика кількість 
безпартійних депутнгів Вер-
ховної Ради перейшла на 
сторону патріотів-реформа-
торів. Кучма це розуміє. У 
своїй недавній промові на 
зборах НАН він зазшнив, що 
„...зараз першочергове 
завдання я вбачаю в органі-
зації та проведенні шнрокого 
розв'язаная нашим співвіт-
чизникам об'єктивної обу-
мовлевостя і невідворот-
ности започаткованих ре-
форм". Президент сам ора-
цює в тому напрямі на різ-
них зборах місцевих прса-
ставників та п(Яздках по кра-
їні. Ћ того замало. Укр^-
ські патріоти-реформатори 
могли б зробити багато біль-
шс в тій преважливій ділян-

Українські патріоти-ре-
форматори ведуть завзяту 
боротьбу проти комуністів, 
переважно в ділянках хри-
стиянської ешки і моралі та 
національної політики. Вони 
оскаржують комуністів про 
організовані злочини, 
включно з геноцидом та зра-
дою українських иаціональ-
них інтересів. ТЬго роду ар-
гументація є дуже потрібна і 
корисна, та її' не досить, щоб, 
скажімо, народ вибрав Чор-
новола на президента чи елі-
мінував комуністичних аван-
тюристів з Верховної Ради. 
До того треба додалі аргу-

ментн про сощяльну спра-
всалнвість В економії ВІЛЬ-
ннх рннків та про несуміс-
ність демокрнтчжЯ деряса-
ви з плшовою економікою. 

Останніми часами засо-
би масової іиформашї поча-
ли присвячувати багато бі-
льше уваги тим проблемам, 
та цього далеко ще не до-
снть. ЎќраЃйським патріо-
там-реформаторам варто за-
пам'ятатн, що послаблення 
комуністнчної партії з її га-
люцинаційними програмами 
це не є проблема нормальної 
партійної конкуренції за 
впливи в народі. Нині це є 
життєва проблема успіху або 
невдачі економічних ре-
форм, ІСоли ще й тепер ко-
муністам на спілку з росій-
ськнми імперіалістами вдас-
ться ті рефораш загальму-
вати. тоді лячно подумати 
про те, чим те все може 

Найближча економічна 
буяучність України рожевою 
не буде. Наслідком правди-
вих реформ буде велика кі-
лькість безробітних як теж і 
можливість дальшої інфля-
ції. В такій ситуації кому-
ністи напевно тихо сидіти не 
будуть. їхні безперестанні пі-
д'юджуваиия у Верховній 
Раді та в народі можуть до-
провадити до соціяльних за-
ворушень. І тому українські 
патріоти-реформатори по-
винні докласти усіх зусиль, 
щоб якраз в тій площині зне-
втралізувати деструктивні 
кампанії комуністів. Ћќќа ак-
ція включає втримання, а то 
й зміцнення авторитету Пре-
зидеята Кучми. Подумаймо 
тільки про можливі полі-
тичні наслідки втрати того 
авторитету! 

Мова тут про один ви-
падковнй епізод, що трапив-
ся зо три тисячі років перед 
тим, як з ячменю почали ва-
рити пиво, і не менш ніж чо-
тири тисячі років перед по-
топом, у Месопотамії, та 
п'ять тисяч років від часу, 
коли єгиптяни навчилися 
орвтн плугом, а вози на ко-
лссах появилися у Сумерії. 
Тоді саме підприємчнвий 
господар приготовив свіжий 
природно солоджений сік, 
влив його у кам'яний гле-
чик. тісно закрив і чекав, 
щоб зі соку зробилося вино. 
Коли дочекався, то, мабуть, 
через недогляд не накрив ші-
льно глечика... А коли по 
якомусь часі до нього заг-
лянув, то можна собі тільки 
уявити його розчарування 
після першого ковтка. Що 
сталося?.. Солодке вино 
зникло, а залишилася гостра 
на смак кислота!.. Кажуть, 
що так народилася речовина, 
яку в англійській мові звуть 
vinegar, що походить з фран-
цузького vinaigrc (vin - вино і 

Юрій Р. Рнбак 

БАГАТОГРАНШСТЬ УНПСА.;ЊНОЇ 
РЕЧОВИНИ 

aigrc - кисле), а по-нашому 
оцет. І люди його довго 
вживали, а при тому розду-
мували, звідки він береться. 
Від першої „продукціГ' оцту 
чекали десять тисяч років, ' 
бо щойно у 1878 році норве-
зький лікар А. Гансен зумів 
описати три види бактерій, 
які спричинюють фермен-
тацію алькоголю у кислоту. 

Початково комерційна 
продукція оцту була побіч-
ним продуктом виробу вина і 
пива, а незалежна індустрія 
почалася щойно у XVII сто-
літгі у Франції. Оцет даєть-
ся одержати з кожної речо-
виии, що має доволі цукру, а 
найбільш популярний напій з 
яблучного соку (apple cider) 
є одним із иайдавніщнх си-
рівців поруч винограду і дак-
тилевої пальми. У куховар-
стві західньої цивілізації ста-
лн партнерами олива і оцет. 

А що американці оцтом не 
погорджують, хай підтвер-
дить це істина, що у своїх су-
пермаркстах видають тільки 
на нього понад 120иільйонів-
долярів річно. Деякі торго-
вельні марки оцту ціною ду-
же приступні, бо вже можна 
купити за два центи оону ун-
цію і це дає змогу конкуру-
вати з продуктами до чищен-
ня і дезннфскції. У пранні він 
прояснює кольори, біле 
робить білішим, абсорбує 
залах, усуває плями на кнли-
мах та з чорнила, надає 
блиску підлогам, вікнам, 
хромові автомашини, чис-
тить бронзу, мідь, окуляри 
тощо. При тому не є отруй-
ливим, як це буває в інших 
продуктах чищеяня, Врахо-
вуючи теж його індустрійне 
застосування, скажімо, чи-
щення нафтопровошв. а та-
кож продукцію муштарон. 

маринування і консервуван-
ня гороаовини, яка затримує 
свіжий колір і крихкість, 
оцет у ЗСА — це бизнес пів-
більйона долярів річно! 

Чи повірите, що оцет 
мав вплив на історичні по-
дії?.. Ось літописи переда-
ють, що у 218 році до Христа 
карт^гснсі̂ к^ ‚генерал ;Пцн 
иіб^дь,мав заќовияу пере-
провадити свою армію сло-
нів через небезпечні вузькі 
гірські дороги Альп у сто-
рону Риму. Він велів своїм 
воякам розкладати вогнища 
довкруги великих кам'яних 
перешкод, а колн вони розіг-
рілнсь, поливати оцтом. Ка-
міння м'якло і ставало 
більш крихким і тооі легше 
було прочистити дорогу для 
похоіду армії, у новіших ча-
сах під час американської 
громадянської війни 
(1861-1865) оцет врятував 
життя тисячам вояків як де-
зинфектор ран. Цю лікува-
льну властивість знали вже 
в біблійних часах, а асирійці 

(Закінченмя на стор. 8) 

ad бнжамуіь, щоб про вші 
бібліогрн-

Д-р Яроімнр Орншкевич 

ВІЙСЬКОВА NOCU ЗСА В 
УКРАЇНУ 

ш 
Перші наші паціснти-діти приходили до нас зовсім перс-

ляканими тим, що їх, бідних, чекає. Але як тільки рознес-
лося серед них, що мудрі лікарі 'їх щелепи присипляють і що 
ніякого болю нема, труднощів із нашими наступними пацієн-
тами ми не мали: до нас горнулись і нам вірили. А головним 
нашим козирем була анестезія. 

Пацієнти в комуністичних краї'нах не звикли до уважно-
го обслуговування. Малі діти, які з недавнього минулого со-
бі запам'ятали, що це таке біль при свердлінні, швидко за-
спокоювалнся після анестезії. Ми вживали анестезію скрізь. -
де це було потрібне — і в той самнй час ми знайомили пер-
о}нал зуболікарськоіі клініки з удосхоналеними методами лі-
куваяия. Хочемо споиівнінсь. що наші зусилля не були да-
ремвямн і що декотрі наші поради і методи таки були прий-

Зрештою наша місія не обмежилась лише діяльнісло в 
шпиталях. З нашої програми невелика група віалетіла гелі-
пхггером до Рівного, щоб оглянути довкільну місцевість, 
ушхоожеяу повінню та внзвавою як одна із зон радіяційиого 
заряжеяня. Члени иаихХ місії схорнстали із ціа наѓспи, щоб 
прязначвтн там лікн. окуляри і невживані вакцини. 

Оиин із нашнх лікарів, майор Фнл Бейлі (внук закар-
патськях емігряятів). був ішціятором зустрічі українських 
військовнх і цивільвнх акціялістів профіллтріноГ медици-
нн. Црмсугаі. ознайоіппнішсь о струятуроіо і чађпаннями ва-
шого аиеряхавського Бюра хонтролі над харчовнмн про-
дуктамм і ліками (FDA), таціаанншняі іого діяльнісгю і за-
баяилм (Яльше докладної івформаціі 

Меяі ццалося eaaipgantnc заініціювага склнхання в Бо-
ярці воафереяціГ з иісцеанмв депястамн та озвайомвтн їх зі 
своєю практикою за допомогою прозірок. А перед самим ві-
дізлом майор Леслі Карне, я та наші помічники доповідали 
в боярській саиагоріі на тему профіляктики з)бннх хворіб, 

для дітеЯ. Це було 
і мекіувяме для шп. А до того мн ще й об-

дріб-

- демятст, ярояшвае біля Ватінгяюну, є під-
НвфтальмоКґвардвЗСА. 

Бопиря АіСр)релмАВ 

‚^^ещал" 

Видається, що наші паціснтн найбільше скорнстали з ді-
яльности нашнх оптомеі рястів. На жаль, ми не забрали зі 
собою достатньої кількосп технічшіх спроможностей. А 
втім, не сліп забуватн, що кожна пара окулярів, яку ми ви-
дали нашим паціснтам, є рівяовартісна принаймеяше іхній 
двомісячній плагаі. а самі окулярн мажуть служнтн багато 
років. 

На превеликий жаль, ми залишили в боярській клініці 
чимало ВСІЛЯКОГО устаткування, яке ми не вститтш пояснити 
і проаемонструвати. Щоб це нсаогягненяя якось виправити, я 
повернувся до Боярќи ще раз. Я наполегливо працював над 
ознайомленням персоналу зубної клініки з првзяачеяням і 
вживанням залишеного матеріялу. 

Під час нашої місії наші співпрацівннки подбали трохи й 
про СВОЇ особмсті справн. Крім загальної екскурсії, декотрі 
члени Midi відвідалн своІХ звайомих чи рідних, або встигли 
оглянутн інші районн У^фаЬаі: підполковник Леонід Кондра-
ткж псоався на півпень завітагія до свого рідного села. Я узяв 
нічянй adba із АСнєва до Золочева (Львівська обласіь). щоб 
побачити місце, де я нарсонвся (Золочів) та ВІДВІШГПІ мбїх 
старнх ( і не старнх) кревннх. ТрЬбл ствердити, що подорсдк 
нічяим поїзиюм є, мні$ўть, ваікрашнм засобом подорожу-
вання. Я зробив багяго віпео, оооблнво землі, через які сто-
літтямн прохсанли різні завоЄовяикн. Після закінчення на-
оюї місії, полковник Аскольд Мосійчук відвідвв ІвавоЛ)ран-
ківське, де він нав'язав стосунки з місцевнми лікарямн, пе-
реоавшн їм лікн і вітаміни, на які там є велика потреба, та 
провів медичні консульташї з нашимя лікарями. 

Решта нашої групи оглядали Київ і його околиці, захоп-
лювалися краєвидами, робнлн світлини — і всі поверяуляся 
допоаіу з незабутнімн спомннями. 

Нарешті щжИшив час згортин вѓгрнла і повертатясь на-
зад до Амермкм, куян мн ооІХяля втомлені, але задоволені, 
що наша місія була успішвою і що мн мали нагоцу доаомогтн 
пшнм лкоям в Україні. Онпіємось, що Амернка і амврн-
канці справили таке саме добре враження на Україну і укра-

Росія панувала над Україною 3S0 років. Ihiep Україна є 
вільяою дерясавою і бвгмго амерякавців, тахмх як ми, не ба-
зкають пов^яеяяя до мямулого. УкреВш мас звапні йрнрошгі 
багаіства. Т)реба лише, щобў внбоіми люпн голосуваля за 
чесних та діяльмнх канлвдвтів. УіфаІИі аотрібві тверпова-
лопіі рннкя для збуту сільсьвпГ чя проаословоі проот і і і 

Якщо сковоагіка УкргіНн полішшпься, снігова 
І voMtty тільки внгракл%. 

Поет Н. М. Ікяеемко з Боярќи вяслошів свою ооцяку 
І гід украНМців у Боярш" таким віршеас 

„я думаю, — казала 
сусіака ІСаськи, крнва Мару-
нька, — що цей дацол. то на-

маю. — тверцнла інша сусід-
ка, — що так як ідеться до 
зими, то муж тобі посялас 
шубу американську. По на-
пюму це ксокух. а в них, вид-
но. назнвасться дацол". Ije 
пояснення найбільше подо-
балося Касьці і вона твердо 
повірила, що разом із гро-
шнма Микита вислав їй фут-
ро. На восьмяй день на пош-
ті порадували П словами: 
„Ось тобі гроші, які при-
йшли для тебе з Амерякн". 
Т^мтячими пальцями взяла 
ІСаська перо в руки і чітко 
підписалася похиленими 
трьома хрестиками. Сховала 
доляри за пазуху й запитала: 
„А де є 'дацол'? Шуба де?" 

„Немає ніякого 'дацо-
ла'. Проходи і не затримуй 
двіженія". — наглив уряд-
ник. Каська однак настоюва-
ла: „Муж мені виразно пи-
сав, що надсилаю тобі 20 до-
лярів і 'дацол'. Пошукайте 
уважно". У)мдняк сердито 
сказав: „Нічого більше для 
тебе немає. Гђмійди завтра, 
може вже наі̂ йде твій 'да-
цол' ". Але і завтра і через 
тиждень нічого не було. 
„Вкрали на пошті твій 'да-
цол'". — клепали вже всі d-
льські баби. — Украли, сво-
лочі. Подобалась нанальии-
кові пошти американська 
шуба і ВІН віддав її своїй ла-
худрі. ТН Tid справи так не 
оставляй і якщо тобі „дацо-
ла" не доручать, погрози, що 
повідомиш обласні власті у 
Рівному. Напевно вкрали!" І 
пішли слухи по селі, що иа-
чальник пошти у Вербі ук-
рав „дацола" в Катерини 
Крутихвіст, що його вислав 
їй ЧОЛОВІК Микита з Амери-
ки. А Катерина щодня упер-
то ходила на пошту і майже 
погрозливо вимагала повер-
нення ій американського да-
цола. Служб‡вець на пошті 
просто (юроннвся. що HVI 
якого ‚лацола" нема і не бу-
ло, навіть сказав, що ІСась-
ка, мабуть, всю цю історію з 
„дацолом" придумала, та 
Каська не здавалась: „Я вам 
лист принесу, — кричала 
обурена. — ВІД роду не була 
я брехлива і тепер не буду. 
До області, до Рівного поїду 
я скаржитися на вас". 
Службовець, що вже був об-
ражений за те, що його нача-
льника назвали злодієм, ви-
кликав його і той почав кри-
чаги: „я вкрав якийсь твій 
'дацол', проклята бабо? В 
тюрму тебе посадять за таку 
обмову, геть звідси, бо по-
кличу міліцію, щоб тебе ви-
кннути звідси". 

Повернувшись додому, 
три дні Каська не могла спа-
ти і снилась їй тепла, довга 
хутряна шуба. По трьох днях 
ЗНОВ пішла на пошту і ска-
зала до урядника: „Читайте 
лист від мого Ь(нкнтн". 
Побачивши, що урядник від-
ходнть від віконця, Каська 
закричала: „Ви сховасге цей 
лист, а потім скажете, що 
його не було". 

цол", успіху не мали. Поста-
новнлн нашкапі листа до мі-
нісгерства зв'язку в ІСневі і 
за нсаовгнй час прнйшла ВІД-
повідь, що В АСисзі також ні-
якого ‚лилала" немас, ІЬ 
щасливу думку піддав ли-
стоноша. що до брата Юська 
Гембагюка прійдав у гостину 
браг Вінцент з Ам^жхи і він 
напевно буде знаѓй, що це та-
ке отой лацол", 

„Украли, сволочі, мій 
„дацол", напевно украли' ,̀ 
— тужливо думала Каська 
тюпаючи з пошти дсвому. 
Через Ю днів вона знов пі-
шла на пошту і довідалася, 
що в ІСиєві ‚лацола" також 
немає. На адресу Гембатюка 
в Дубні послали прохаиня, 
щоб ВІН зайшов на пошту у 
Вербі. 

„Будьте так добрі, — по-

і там справю було, ию чо-
ловік висилає їй 20 долярів і 
„дацол". Однак дотеперішні 
розпитування у людей гра-
мотних, що це таке отой „да-

ючись з Вінценсом Гемба-
тюком. — Замучила тут нас 
одиа баба. Вислав її муж 20 
долярів і „дацол". гроші 
давно прийшли, а от того 
„дацола" донині немає. Ска-
жіть. що це таке оцей .лш-
цол". бо навіть не знаємо, за 
чим ми розглядаємося, шу-
каємо?" Дістала ІСвська по-
вістку, щоб прийшла на 
пошту, тож зраділа вона і 
подумала: „Ну, от. хотіли 
вкрасти мій „дацол". та не 
вдалося". Уряпюаі попросив 
її зачекати перед віконцем 
для клієнтів, бо зараз отрн-
має свій .лацол". Через кі-
лька хвилин гадійшов напа-
льник пошти, висунув у ві-
конце свою велику зарослу 
волоссям руку з пальцями, 
уложенимн в дулю, і сказав: 
„Ти хочеш побачити твій 
‚лацол". Ось маєш його, но-
си на здоров'я". Бо Вінцент 
Гембатюк сказав иачальни-
кові. що „дацол" по-амери-
канськи ознпає „оце все" чи 
„і на тому кінець". 

Кася з жалю заплакала, 
витерла хусткою очі і шд-
тримана сўадкою, яка прн-
йшла з Hcto, щоб першоюоо-
бачити амііриканський ла -
цол". сказала: „Ви вкрали 
мій „дацол". а тепер сунете 
мені т д ніс дулю. Піду на вас 
до обласного суду". 

Баби перелякались, ко-
ли покликані міліціонери вн-
провадили 'їх за двері, а ІСа-
ська ціпу дорогу плака;Ш і 
зідхала, бо не вірнла, що ні-
якого „дацола" не було. Ђл-
би її ьчили. щоб не зщавала 
позицій, радили написати 
Микиті, щоб той вислав лнс-
та до архиєрея, а той напев-
но стане в її обороні. 

За кіпька днів прмйиюв 
лист ВІД Микити з Амермхв, 
як ВІДПОВІДЬ на жалі Каськя, 
що гроші прийшли, а ‚лнщо-
ла" доа немає. В листі між 
іншим було таке: „Сообщаю. 
що доляри я тобі внслав. а 
дацол є дацол, і нічого біпь-
ше, чи по амернканському 
дацол. І не мороч меяі голо-
ву й не роби лкжям траблу. 
на тому кажу до свіданія, чи 
по-американському гуд бай!" 

А коли В селі Верба го-
ворять про Каську, а є їх в 
селі немало, обов'язксяо до-
дають, що мова про ту. що 
має чоловіка в Америці. 

кий ‚лацол", але його, вкрав 
на noorri нпальннк для СВОЄІІ' 
лахундря,,. 

Шамовні всі амершсамці, 
ПріЛд ват, то для нас є нове.. 
1 як нрокюілмося враиџі, 

ТЬ зразу всі думаш про вас. 
Бо зна перекладач Ti^mc 
І Оршшамін Яраммр, 
Що џе шафвое на мир. 

ІщеневмерлаУкраЛна, 
Поки жіті такі як Ікя, 
Хоч на сьогодні лт ішнм, 

ходніш 

ВІ^одять УкраЛіу знов. 
Яку б нам не робшш шкоду. 

Ми вдячні також і за те. 
Здавалось, ніби то просте. 
Що нагадали нам ще раз. 
Про що казав поет Тарас: 

Яке багатство зараз маєш? 
І за багатого спявешТ 
От скільки язиків ти змоеш. 

Ви приЬкджайте ще до нас. 
Борщу наварим з памиушоами 
Переклади Ем ік, Тарасе. 
Що будем до(^шми друзями. 



СВОБОДА, ЧЕТВЕР . 15-ГО ГРУДНЯ 1994 р. 

ЗВІДОМЛЕННЯ РЕКОРДОВОГО ВІДДІЛУ УНСОЮЗУ 
З А М Ю Я Ц Ь В Е Р Е С Е Н Ь 19В4 р . 

ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДІ: 
Ж Ж І ЧЛЕНИ: 

ВАда. 
1 Понковіг Михайло 
8 Вариха Дііна. Христюи 

13 БроанШанон 
37 Шельтом Давид 
42 nqxnMCK Іван. Марія 
S3 Шелсгеаа Нікія 
59 Макійчик Карій. Љж. 

Голій 
78 Петруніаю Григорій, 

Іваина. Іван 
94 Мурський Іваина 

133 СикесАшлій 
142 Аренсібія Бріяи 
146 ЛІопинеиь Олексія; Томин 

Маркўс; Шібанова 
Анастасія. Ліна 

147 Базофськнй Ааіса 
171 Хом'як Дарія. Лариса 
203 ЖукХристофор 
234 Регеський Сгефан 
238 Ґресі Шави: Німець 

Патрик, Розамарія, 

245 Треіггов Хрмстофор 
283 Црочаж. Лариса. Ћжя 
305 Келій Христина 
338 Керннцький христофор 
358 Байко Марко 
368 Расн Іван 
382 Салафатій Сара 
432 Вржесневськнй Т ^ а р а 
458 Кузьмичук Олександвр 
473 Джамесон Олександер 

Ч Л Е Н И ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО 

ВІдд.: 
7 Маѓўсиќ Глорія 

16 Павлиќ Раймонд 
40 Гаврилів Дебра. Марія. 

Михайло мол., Роберт 
42 Поштар Елейн 
83 Мельник Йосиф 
88 Крижанівський Лариса 

127 Колотило Діяна; Тозіер 
Дениса 

155 Макар Довн 
171 Магносон Христина 
233 Погуляй Т^я 
257 Маѓла Лариса 
271 Кальварік Варвара. 

Михайло 
347 Шершенський Tea 
348 Стецевич Михайло 
364 Небозюк Григорій 
367 Чубара Кін(іерлій 
368 Андерсон Оксана 
373 Грійн Агіайн 
441 Лисий Євген, мол. 
44S ПікЛармса 

яѓПйКФер(йя'Явіяа'`'"'"!; 

ЧЛЕНИ, ЯКІ змшили 
КЛЯСИ АБО СУМИ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

120 Кармазин Донна. Кендій 
247 Марсинішин Врік 
409 КоліЕймі 
486 Дюпар Данісля 

члЕШі СУСПЕНДОВАНІ 
Віаіь: 
42 Жовиірович Соломія 
76 Петрух Наталка 
94 Карпінський Маркіян; 

Марроко Марко 
162 ПустякЛеся 
206 Джонсоя Брітантй 
231 вілсон Єсіка; Геймць Генрі 

мол.; Кейш Йосиф; Монт-
гомері Стсфан; Пілеажі 
Роза; Торрес Йосиф; Шіпп 
Христофор 

269 Макар Орест 
307 Карапегіян Віра 
367 Тіфаній Меліса 
385 Крамарчук Ірена. 

Катерина; Шінагель Капрі 
397 Купиха Оксана; Фешв 

Дженіфер. Марія. Річарп 
414 Брохніцький Клавшя. 

Стефанія 
430 Ільницький Люоа; 

Левицький Данило 
457 Клюфас Олександра; 

Набока Іван; Ренфрой 
Андрій 

Ч Л Е Н И , ЯІСІ ВІДІЙШЛИ D 
ЗВОРОТАМИ в ГОПВЩ: 

7 Маѓўсиќ Глорія 
40 Гаврилів Дебра. Марія. 

Михайло мол.. Роберт 
42 Поштар Елейв 
83 Мельяп Йосиф 
88 Козак васяль 

121 Колашжельо Ліза 
127 Колотило Діяиа; ТЬзіер 

155 МокарМшюла 
171 Бкіакос Х р к т т а . Данеля 

248 C r a t m n МихаЯло 
364 Небожуќ Григорій 
368 Аядерсоя Оксана 
373 ҐрійяАлеан 
441 Лисий Єаген мол. 
445 П і й к Л а р к а 

ЧЛЕНИ . ЯКІ ВІДІЙШЛИ З 
ВИПЛАТАМИ П О В Н И Х 
СУМ; 

176 Н^умеііко Микола 
Z57 Маѓла Лагмса 

264 СеалйМнхаало 
327 Муприк Джасои; Мутлос 

Оксана 
379 Павлшшш Наталка 
432 вавршмин Оксана 
452 Гршіак Діяна 
465 Каншліотіс Анна; 

Король Андрій 

Ч Л Е Н И , ЯКІ вИПЛАТИЛИ 
вП(ЖШ ВКЛАДКИ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

16 Павлиќ Раймонд 
37 Іђграит Іван мол.; 

Кімберлій, Паламар 
Стефанія; Рудій Робарт 

47 Айрес-ІСравчук Адріян 
63 Юрсіяк Джеміфер 
88 Крижаиівський Лариса 

155 МокарДави 
168 Де Лейр Дженіфер 
170 Бачик Юрій 
171 Магнусон Хрмспіна 
214 Бренич Євген. Марія 
216 Гарасим Ліза. Роман мол. 
220 Лаяник васнль 
353 Кросіср Христина 
367 Чубара Кімберлій 
409 Петрошко Христина. Дави, 

Марко 
490 Шатинський Йосиф. 

Патриція. Теооор 

ЧЛЕНИ'. ЯКІ ПОМЕРЛИ 

Відд.: 
164 Стубан Іван Н 
221 РЬник Сгефан 

ДЕПАРТАМЕНТ 
ДОРОСЛИХ 

нсюі ЧЛЕНИ 

27 Казновський Болиш 
37 Коритќо варвара 
42 В т і о Романна 
63 Лу^овський Анна. Ейлін 
78 Петрушіьо Меліида. 

Мшюла 
168 ВучкоСузаниа 
171 Банах Йосиф: Покладок 

Орест; Хоміяк Галина, 
Ігор 

172 Чериецькнй Бо(дан 
175 Серафин Олександер 
203 Л ^ О р е С і ' . ` Ю і т 
Zir СЊмМТХжіўік 
234 Керницький Іяна. Ярослав 
261 Смизюк Катерина 
269 Яблонський Олександра 
340 Померлияи Віктор 
360 Пашковський Ліда 
432 Крмжз.кнй Анна. Софія 
496 ^ і г г р і в Андрій, Катерина 
S06 Литий Вѓтялій 
777 Андреяс Марія; Гірняк 

Оксана; Ћигіи Ігор, Марія 

777 Поаригула Лінда. Олег; 
Хованець Ольга; Ціцьо 
Ірена; Феаииський 
христина; Фрешин-
Хіровський Іван. Марія 

ЧЛЕНИ , П Р И Й Н Я Т І 
НАЖЖО 

8 Козіцьхий Марія 
13 О'НейльАниа 
25 Албошний Марта 
45 Гавасои Григорій 
47 ЦюпаАмиа 
83 Мельник Вікторія 
114 СгавиичиЯ Йосиф 
115 Спурріср Давид 
127 Ситовий Урсула 
155 Галелюк Іван; Мокар 

Денис. Гералш; Перок 
Волоанмир 

200 Луцшшш Микола' 
218 Лшіха Михайло' 
254 Клибович Даній' 
287 НІМЦІВ Ми(ххлав 
316 ГерегаДжеймс 
350 Лнтвяи Петро'. Юрій'; 

І ^ Михайло сг. 
353 ШеЯлик Іларіои 
360 Полішух Анна 
367 Ћімкіа волоюшир 
373 ҐріЯя Бемрлі віра 2. 
379 К(жса ТЬооор 2. 
381 Кузьма ) ^ р о я 
407 Бопок Ярослав 
430 Кузьмошга Марта. Трувор 

вадим 
445 Неоокусі 

: Ольга 
471 Г^рмапок Наталка 
496 " 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТАМИ 

63 Клессер Ангста; Лабут 
Аяііа:Ревак Влат . 
Сгепая'; Селеспж Беті. 
Імиша.Іяаяст .Миаи 
мол.' , b a n m Рут. 
Каролнн. Ќ а й ' . Павля. 
Рсбака. С к ф в я ' , Ћжас ' ; 
Ферупо Марія 

то Іђпота Клерши 

361 Балан Романа 
408 Шабурський Мирои 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ЗМШИЛИ 
СУМИ А Б О К Л Я С И 
ЗАБКЗПЕЧЕШІЯ 

496 васнлишин Ольга, Роман 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ 

10 Юхиміюк Давид' 
25 Петряшин Аркадія; 

Юревич Юрій' 
28 Ейрл Надія 
83 Кагіль Олексій; Мншнсин 

Андрій', Ребекка 
88 МурКлоао ій' 
94 Ґоашзмк Марія; Саваик 

Марія 
125 Пашин Іваина 
153 Савчин Рома 
155 Помея Петро' 
171 Павкович волсонмир 
183 Сас(іМішель 
204 Стахів Наталка 
206 Джонсои Юліянна 

Олександер', 

231 Вільсон Давид', Суіянна; 
Дўѓертій Іван'; Ґарітій 
Йосиф Ш'; Моктгомері 
Крейг'. Сгефан 2'; 
ТЬмпсонДашд' 

234 ШіеферЧарлс' 
269 Павкович Волшимнр' 
269 Релтак Юрій' 
385 Постельс Роберт' 
397 Войтович Оефан; 

Д)бницька Марія; Гриців 
Ольга; Крихевич Роман; 
Купиха Олександра; 
Лейль Еліза, Люба, Софія; 
Лукіявич Наталка; Миќќта 
Ореста; Процайло Мар№т; 
Скочилас Елей; Соловій 
Олександер'; Щурпета 
Волопиммр': Сгадиішький 
Надія, Ярема Євген' 

399 Голиќ Віктор' 
407 Корчинський Августус' 
423 Фінко Андрій; Голяш Анна. 

Роман' 
457 Осінчук Зежж 
458 Прибила Михайло'; 

харандюк Діяна 
489 Пальчииський Віра 
777 Гнашшак Іван'. Кароль; 

Мельник Михайло'; '№аќ 
Сгефан' 

ПЕРЕХІДНИМИ Л И С Т А А № ^ 

Біда.: 
103 Дорошенко Олександра 
172 Воробець Наталка 
209 Куішна Катерина 
234 Балан Романа 
297 Клессер Антонія; Лабут 

Анка;Ревак Елейн, 
Сгефан'; Селесток Бійті, 
Іван ст., Іван мол., Іваняа 
мол., Іванна ст., Каролин. 
Кевін'. Павля. Ревекка. 
Сгефан'. Томас'; Феруло 
Марія 

407 Шабурський Мирон 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВШІЙПІЛИ ІЗ 

ЗвОРОТАМИ в г о п в щ 

13 ОНейльАниа 
25 Дикий Клавшя 
45 Ґавасой Григорій' 
47 Купа Анна 
83 Мельяхк Вікторія 
115 Спурріср Давид' 
127 Сятювий Юрсуля 
136 Сгехович Юрій'. Рик' 
155 Гклелюк Іван'; Мокар 

Денис, Геральд; Перос 

171 Бшякос Сгефан' 
173 Миќўляќ Пеіро' 
175 Коівічук Михайло' 
194 ВіиіярЮліюс' 
220 Дракі Бріяи', Дави, 

Доналм' 
266 Шуплаг Анастасія 

287 №мшв Мирослав 
316 ГерепДжеймс' 
350 Зая Михайло с т . ' 
360 Полішук Анна 
з Л Ткмків Володимир ' 
373 Грійн Беверлі Віра 2. 
379 Ќриса'Лопор2 
399 Голнк Віктор ' 
430 Кузьмович Марта. Трушор 

445 НеоокусА 
455 Вербовяй ірена 
471 Гармалок Наплха 

І"Лрж: 

Ч Л Е Н И , ЯКІ ВЩІЙІШШ З 
вИШІАТАМИ п о в н и х СУМ 

в і д - : 
8 ГибаЮлія 

25 Феоор Джаніиа'. Мнхайяо: 
Ралп Любов 

то Комоаер Карен: Леооо 
Марко' 

115 Оормшко Євген ' 
133 Райќ Волсшмяр ' 
142 даиіук Євгенія 

184 ШеачукОлвга 

343 Алсісои Софія 

367 Лехиовський Павло'. Ћмя; 
Олексиќ Сусаина 

401 Мощей Кашет' 
421 Собчук Дорогій 
424 Свора Агрілпіна 
427 Ґурал Іваина 
432 Прошв Марія 2 ; Фураа 

Михайло' 
498 Чвйковський Леока 

Ч Л Е Н И . ЯКІ ВИПЛАТИЛИ 
в п о в н і вКЛАДКИ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

8 Козацький Маоія 
25 Албошій Марта; Ванський 

Вікторія; Юшм Гелека 
29 Саліна Анна 
38 Намісиях MLnvopea 
42 Г^іьчак Марко' 
82 Любінсшій Софія 
114 Стжвиішький Йосиф 
120 Служннський Володимир' 
121 КІктаМішель 
123 Мезик Василь' 
134 Яворський Маркіян' 
53 Кушнір Іреиа 
171 Бачинський-Геймур Оксана 
173 ХукАгнес 
174 Ощупляк Дмитро' „Репусеп 

пейдап" 
200 Луцишии Микола' 
209 Ткачих Ярослава 
218 Липка Михайло' 
231 Лалюк Анна 
248 Огар Мартин Клері' -а 
254 Клебович Даній', 

Лонгейл Варвара 
305 Віриь Василь ' , Маргврігта 
325 Шипко Галмна, Максим' 
350 Литвин Петро', Юрій' 
354 Труш Павло' .Редусеа пейд 

358 Возняк Софія 
409 Петрошко Карол 
429 Перкоський Еміль' . 0 ПеНд 

an (Р-70)-
440 Фіголь Іван' 
452 РоажерсТфрі 
472 ГолоАда Ольга 

Ч Л Е Н И , ЯКИМ ВИГАСЛА 
В А Ж Н І С Т Ь ТЕРМШОвОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

34JtaiBWW.O(lHB ' 

434 Бочиевич Марія 
473 Кріса Герали' 

Ч Л Е Н И , Я Ю ПОМЕРЛИ: 

5 Соловськнй Григорій' 
8 Аятеро Марія. Івакицький 

Лена 
17 Нечст Марія 
20 БолоннийАнна 
34 ШгогринАнна 
39 Костмшнн Анна; Кулнш 

Анна 
42 Путикевнч Стефвн 2 
59 Воркісаич Катеіяпа 
76 Кариќ Марта 2. 
78 СгарКлареяс 
83 Коваль Надя; Купінір 

Андрій; Осідн Іванна З(три) 
88 БосданМикола 
94 Ковальський Олександра 

102 Кжірал Мнкола' 
106 Ппдхий Сгефан; Сисни 

Наталка 
114 ГђюинкГелеяа 
132 Плетхий Марія 
133 Бабіяќ Павло 
139 Савчук Марія 
145 Мортсея Михайло'; 

Олійник Стаќлій' 
155 Гарбовськнй Михайло' 
161 Мвсліних Васнль' 
164 СгубанІваиП' 
170 БоанарІван 
171 Кусся Волоаимир' 
179 Щурек Іван 2 ' 
183 Ковалишин Мякола 
194 Боброкький Ольга 
214 Слиш Андрій' 
217 Ко№хшнях Йосиф 
221 Пшушвк волоонмир' 
238 Ашфісвськяй Пишна 
239 Кошаиоаський Зеньо 
240 Олійянк Іван; Піхурко 

242 ХабояМ 
Леммяосмпй Клара 

243 КишяНесгор2' 
264 I p o m l M i Z ' 
277 Белах валспкмир; ІЬсля 

281 Купшір Дмитро' 
282 Копаирчк Іван' 
ЗОб Жуйшріваиг. 
325. О с п Н а ш ќ а 
)34 Піхурко Ярослава 
ЗЗГ7 Пріѓѓўла Аииа 
358 ІЬалиж Марія 2. 
361 БоИчук Мнрои 
ЗТО Фішка Є а т і я 
379 РебекКоеп2 . 

407 Косій Кіпряна 

435 ПиршвюИренв 
445 Деибнчвааиів;Чормй 

Дешпріюс' 
452 НевлідаҐ%яріа4.' 
457 Ц а к Ь и и н в 
460 T V P H K M ^ 
465 " 
471 І 

472 Гула А 
484 ЧорйаСіефмвя2. 
488 Оліймківан 
490 Малькояич вільма 

АКЩІДЕНТОВЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

42 Ваньо Романна 
1SS Завіськнй Оксана 
204 ДемчурНадя 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ З 
ПЕРЕХЩНИМИ ЛИСТАМИ: 

63 Селесток Павло' 
76 Воробець Андрій 
82 Дорошенко Олександра 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 

83 Мішисин Андрій, Ребекка; 
Кагіль Олексій 

94 Сашнк Марія 
16і Миндзюк Ірена 
231 Гарійті Йосиф п і '; Догерті 

Іван'; Монтгомері Крейг'. 
Шал', Оевен'; ТЬмпсои 
Давид 

360 ТоостЛюба 
430 Кнігнииький Роман' 
430 Літинськнй Юрій; Козак 

Віра, христюи 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ПЕРЕЙШЛИ З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТАМИ: 

103 Дорошенко Олександра 
214 Воробець Андрій 
297 Селесток ПаалоА' 

ЧЛЕНИ, ЯКИМ ВИГАСЛА 
ВАЖШСГЬ ТЕРМШОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

22 Багрій Томас' 
83 Кузьма Микола 

242 Гарвест Стефан 
257 Обух Богаан 
432 Проців Марія 

ЗіСТАЯЛЕНШІ З П Д В О З 
КЛЯСАМН ЗАВКЗПЕЧЕННЯ І 
ДВПАРТАМЕШУ М О Л О № 

Стан з ЗЄ4^ а т м а и 1994 

KляcaW 
КлясаЕ18 
КлясаЕ20 
КлясаЕ65 
КлясаР20 
КлясаР65 
КлясаТР65 
КлясаТТЗ 
KnacaWSP 
Кляса SP-E65 
К л я с а и ь 

7.347 
4,215 
3,522 

ЗАвЕЗПЕЧЕННЯ 
ДЕПАРТАМЕНТУ 

ДОРОСЛИХ: 

Старий рід 
Кляса РТО 
Кляса Т 
Кляса W 
Кляса Р20 
Кляса Е20 
Кляса Е65 
Кляса Р65 
Кляса DP60 
Кляса DP65 
Кляса SP-W 
Кляса SP-E65 
Кляса ADD 
Кляса Т І о 
Кляса Т5 
Кляса DT30 
Кляса ART 
Кляса UL 

ДіИЧХІПП ЧЛЕНИ З 
МОЛОДЕЧИМИ 

ГРАМОТАМИ: 

Кляса W 
Кляса Р20 2: 
Кляса Е20 U 
Кляса P6S 
Кляса E6S 
Кляса Е18 

Рвзом ЗО-го верссая 
1994 р . 2S.323 

С)З№КОЮ Є ПОЗНАЧЕНІ ПРІЗвИЩА ДОРОСЛИХ Ч Л Е Ш в 
ЧОЛ(ЖІЧОЮ СТАТІ. вКЛАДКИ ГРАМОТ я к и х НЕ вКЛЮ-
ЧАЮТЬ ПЕРЕДПЛАТУ „СвОБОДИ" . 

ЧИСЛОвЕ ЗІСТАвЛЕННЯ ПРО РУХ ЧЛЕНСТВА УНСОЮЗУ 

17,228 40,459 5,261 62,948 

Активні члени 
(Приріст у вересні 1994) 
Нові члени 
Прийняті наново 
Прийняті з перехідними . 
Зміни клас забезпечення 
Прийняті з Деп. Мазооі 

Раоом 

(Убуток у вересні 1994) 
Суспендовані ' 
відійшли з перех листами 
Зміни кляс забезпечення 
відійшли до дорослих 

Вибрали гроші 
Відійшли з вип. п. сум забез. 
Виплатнлн вповні вкладки заб. : 
Виіійшли на часѓ. випл. забезп. -
Відійшли на безпл. прод. забезп. -
Вигасла важність забезпечення -

Члени, які виплатили вкладки: 
(Приріст у вересні 1994) 
Виплпене забезпечення 
На безпл. проаовж. забезп. 

Разом 

С)Єуток у вересні 1994) 
Померли 
Вибрали готівку 

Вигасло пршовх . забезп. 

Рќим 

Разом усіх чл 

1994 р . 

24 

мгіаУНСомпу 

пай 

М 

40,312 

-

5,243 

ЇМ 

62,771 

УВАГА: 

ЯКУ к о ж н и й ВІДДІЛОВИЙ УРЯДОВЕЦЬ І ЧЛЕН у н с о ю 
зу ПОВИНЕН ПРОЧИТАТИ І ВІДПОВІДНО д о НЌІ досго -
сувАтась. 

т і , повиолітиі члени та члени молореяогояепартиівіггу.пю тут 
проголошекі в Рекороовому звіті за місяць ВЕРЕСЕНЬ 1994-го 
РОКУ. ЯК С У С П Е Н Д О В А Н І , М О Ж У Ѓ % В У Т Н П Р И Й Н Я Т І 
НАНОВО В ЧЛЕНИ УНСОЮЗУ, ЯКЩО з г а л о с я п с я д о 
скисрпАРів сво їх ВІДДІЛІВ І З А П Л А Т Л Ь ЗА ЧАС СУС-
ПВВДИ ВКЛАДКИ. ВО ІНАКШВ ЧЛЕНИ БУДУТЬ ПО^ 
ВАВЛЕШ BOX ЧЛЕНСЬКИХ ПРАВ I ЗАПОйЮГ I ПРЯП-
;пІв, ЗА ВИНЯТКОМ тих ПРАВ, ЯКІ Є З А П В Щ Ж Е Ш 
г м м о т о ю и СТАТУТОМ, ТЕ САМЕ відноситься д о 
ЧЛВШВ. ЯКІ ВІЛЧЗДОВЖ ВЕРЕСНЯ 1994НГО РОКУ вЗЯЛИ 
пврвхідш листи I д о а НЕ зголосилися д о шших 
шжвоиРАВннх ВІДДІЛІВ. 

МАРІА лиско 

І ІХ)ЛОВНИЙ УРЯД 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ ^ 

І головний І ANDREWKEYBOM J 
І ЕКЗЕКУТИвНИЙ КОМПЕТ 

І Препе ілик 
І ULANA М. DLACHUK 
І зо Moattfnaay S(. 
І Jtney City, NJ 07302 

1 Заст. арелсіднниі 
І NESTOR OLESNYCKY 
1 17 Ciftbwaiie ТЬтасе 
1 Maplewcod, NJ 07040 

1 Директор для Каяади 
І РЄГЕК SAVARYN 
1 7307 Rowland RiMd 
І Ednramoo, Albou Т6А 3W6 

1 Заст. ор іл і ів івнв 
І ANYA DVDYK-PETRENKO 
1 ІбОЗО Оопс( Rrad 
1 Uurel, MO 20707 

1 Секретар 
І MARTHA LYSKO 
І зо Moolgoroery SI. 
I Jcficy Oty. NJ 07302 

К а о ф 
1 ALEXANDER C. BLAHITKA 
1 30 МоМ(оіпегу SI. 
І Jmey Qty, NJ 07302 

ГОЛОВНА 
1 КОНТРОЛЬНА к о м ю я 

І STEFAN HAWRYSZ 
I I5S Entenheim Коші 
1 Philadelphu. PA І9Н8 

1 WiLUAM PASTUSZEK 
1 9 8. Chesier RoKl 
1 Swanhnuvc. PA 19018 

1 STEFANIA HEWRYK 
1 319 AUanUc Avc 
1 Winnipeg, МшиоЬ. R2W 0R4 

j ANATOLE DOROSHENKO 
1 1 Bloomingdalc PUce 

1 Apt 502 
1 Blooraingd.lc. IL 60108 

1 rWAN WYNNYK 
1 233 E. Nimh SI. 
1 New YorlL. I4Y ІОООЗ 

1 ГОЛОВНІ РАДШ 

I КОЇЛА HADZEWYCZ 
I 30 Monlgomery Si. 
{ JoMy Oty. NJ 07302 ‚ . .‚A. 

1 TEKLA MOROZ 
1 34S 36lh Aw 
1 Uchine, Quebec H8T 2AJ 

1 STEFKO KUROPAS 
1 126 WUIums Dnw 
1 Schaumburg, IL 60198 

1 ALEX CHUDOLU 
1 281 Urma Aw. 
1 Clifton, NJ 07013 

1 WALTER KORCHYNSKY 
1 212 Me l̂owbrook Parkw.v E 
1 HoneheKli. NY 14845 

J EUGENE IWANCIW 
1 6138 N. 12lbSi. 
1 ArtinglOD. VA 222Q5 

1 STEFANIE HAWRYLnЖ 
1 PO. BcK 174 Miduel Driw 
1 СоиекШ, NY 12419 

j TARAS SZMAGALA JR. 
1 1701 E l2ihSl. 

Apt. #І5К West 
aevdmd. OH 44114 

1 ALEXANDER SERAFYN 
j 2565 Timbetwydi TViil 
j TVoy. Ml 48098 

19 RiMfcn St лм 
Мч4емхм1 .Ш0т0 1 

ANNE REMKX :Щ 
10 Suoayfide Аж. ' л 
Сшиоо. МА 02021 ' ^ 1 

NICK 01AKIWSKY 
2065 Ridve Rood Eat 
Ambridte. PA ІмЮЗ 

ROMAN KUaOf'AS 
24619 НШ 
VMnca. Ml 48091 

THE REV. MYRON STASIW 
ISLMdiSt. 
Т (хаяо,ОіШіоМ60іт 

ГвлтшЛ rtmnnp щСшііч^ 
Z E N O N S N Y L Y K 
зо MoMgaoMry SL 
JerMy СИу, HI 07302 

ГолоамА редшктор 
„Украавсьішго ТмжжаяваГ 
ROMA HADZEWYCZ 
ЗО Mootgoroery Sl. 
Jeney Oly. NJ 07302 

ЏџртпџисгтУЖ 

EUGENE IWANCIW 
400 N. СврііоІ St. NW 
Suile859 
WMfauvioa. DC 20001 

JOHNA. FUS 

КвЬоокіоа, NY 12446 

ПОЧЕСНІ ЧЛЕНИ 
ГОЛОВНОГО УРЯДУ УНС 

STEFAN KUROPAS 
ЗЗОІ N. Ncwiiod 
СЬІог).П. 60634 

JAROSLAW FAOOCH 
7IESeMaifaSl. 
New Yat. NY ІОООЗ 

OENEVIEVE Z E R E B N I A K 
T39Pon0tLMketDmt 
Akita. OH 44319 

A N N A G H O P E K 

Lot Alama.. NM в7М4 

M A R Y D U S H N Y C K 
2MitioeA!)c 
Вгоокіув. NY 11209 - ..-. 

, . .. 1. w , . n C t o V МАи4лі..)МкММ 
BOUQ^ili^HN'^-^JK ' ^C 
535PRwaaRiMd 
IMerion StMioa. FA 19066 

ANNA HARAS 
i9aoaraeaiMrSL 
Bethkhera. PA tson 

MYRON KUROPAS j 
107 nrbOTwnod Drive 
DeKaR).IL60nS 

THE VERY REV. 
STEPHENBnjUC 
l7S0JefTefMaSt..Apc30l 
HoUywTOd. FL ЗЗОаО 

WALTER SOCHAN 
53BriycebaffSL 
ieney Oty. NJ 07304 

JOHNO.FUS 
355 Eha Driw 
Rorfyn, NY 11575 

JOSEPH LESAWYER 
2643 Deer Рмк 
ScotcbPlaiM.NJOrxm 

WASYLDnMUK 
30 АПепЬагЯ Drive 
Apt 402 
IsiiivMi,OMiriobl9A4YB 
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1 СОЮЗІВКА--- J 
I ЦЕ ВЛАСНІСТЬ I 
1 ЧЛЕНІВ УНСОЮЗУ. I 

СТАНЬТЕ Й ВИ І 
І П СПІВВЛАСНИКОМ. 

а_„ -J 

ДО ВСІХ ЧПЕНАВ і 
УКРАЇНСЬКОГО і 

НАРОДНОГО СОЮЗУ 1 
Доамольте преігадити Вма, мю вмявциіі 

ПОВИННІ бути вплачмні ммсе в яерииииу яиі иИ- J 
сиця, копи приладмс чергоеа пімтиість. і 

Тоаяу проситьсй нал#мт і икпшщттщ^Ш і 
нюмитм не пізніше, йќ 2S-ro дми диносо ЯАІом- І 
on. 

ГОЛОВНА КАНМЕЛЯРИЯ 
УКРАТНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ І 

— — W ^ " " W S R 



СВОБОДА, ЧЕТВЄР. 15-го ГРУДНЯ 1994 р. 

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ г о л о в н о г о КАСИРА УНСОЮЗУ 
ЗА МІСЯЩЬ ВЕРЕСЕНЬ 1994 р. 

П Р И Б У Т К И : 

Вплати милмдок усіх кляс 
Життьомого Забезпечення 

- LIF 

208.49 
28.23 

1021.91 
149.88 
783.69 
1879.60 
71.06 
29.11 
12.88 

8961.41 
567.38 
1279.56 
235.32 
430.09 
301.67 
737.84 
265.10 
346.92 
60.95 
1.65 

2180.17 
9.35 

934.21 
262.80 
131.32 
166.23 
569.10 
152.05 
69.46 
518.04 
577.03 
512.71 
39.82 

976.52 
2593.35 

7.29 
91.64 

855.08 
410.95 
280.12 
497.12 
330.00 
616.50 
492.13 
244.9Д 
1967.76 
16.32 

2828.29 
157.07 
41.04 
119.61 

3948.21 
755.48 
39.12 
503.92 
517.72 
2137.92 
19.% 

251.80 
2633.07 
270.65 
89.64 
6.22 

23.78 
308.59 
75.16 
314.45 
28.00 
9.12 
26.46 
431.75 
386.79 
349.52 
279.06 
318.62 
275.61 
247.02 
96.86 
706.16 
1412.15 
11.46 

553.72 
293.39 
149.37 
685.71 
116.03 
367.60 
257.78 
52.68 

709.28 
43.88 
72.06 

3329.70 
273.71 
3606.51 
274.62 
105.49 
465.23 
1661.12 
615.00 
934.78 
247.03 

238 
239 
240 
241 
242 
243 
245 
247 
248 
253 
254 
256 
257 
258 
259 
260 
261 
264 
266 
267 
268 
269 
271 
275 
277 
280 
281 
282 
283 
285 
286 
287 
290 
291 
292 
293 
294 
295 
296 
301 
303 
304 
305 
306 
307 
312 
316 
317 
318 
320 
321 
322 
323 
325 
327 
330 
332 
334 

84.43 
381.91 І 
97.68 
131.65 
544.48 
1302.80 
1436.91 
878.16 
3433.81 
1574.93 
749.75 
88.26 
55.71 

293.65 
36.35 

409.62 І 
202.66 і 
621.38 
25.32 
57.88 ! 
157.36 
8.00 

667.44 
1763.93 
501.76 
1337.72 
1367.87 
677.75 
54.64 
98.64 

1331.12 
1341.37 
1024.26 
7805.84 
479.'. 1 
485.25 
16.88 

834.69 
428,90 
2131.85 
1065.51 
103.48 
206.49 
237.00 
1337.21 
631.98 
1011.95 
78.86 

1485.27 
8.98 

963.20 
70.82 
97,15 
62.25 

1623.00 
1188.81 
767.51 
4.02 

306.85 
48.81 

1255.33 
42.91 

1291.93 
694.20 
560.73 

4088.46 
1613.19 
142.37 
703.92 
17.66 
149.40 
383.17 
284.81 
605.89 
204.94 
1383.72 
144.10 
311.61 
1247.85 
246.59 
8.79 

48.72 
31.32 

383.21 
31.80 

473.72 
991.96 
91.34 
494.23 
23.46 

11%.50 
156.31 
16.21 

369.22 
151.70 
319.10 
111.52 
415.71 
496.56 
394.30 
114.66 
243.79 

Вплати оќладок 
Акцидентоиого Забезпечення 

645.15 
26.46 
357.61 
200.04 
59.05 
64.70 
307.00 
543.68 
1212.13 
2267.78 
772.95 
40.90 
38.71 
164.14 
864.20 
268.70 
139.42 
253.05 
360.47 
1085.50 
1156.22 
188.66 
299.60 
1620.83 
985.21 
162.56 
15.40 

605,20 
410.63 
2009.23 
89.05 
156.53 
686.91 
730.70 
517.55 
270.92 
138.80 
94.17 

2414.14 
428.60 
383,92 
173.66 
1526.62 
267.57 
1347.02 
714.57 
35.81 
109.96 
291.64 
1943.76 
452.39 
1456.28 
740.69 
5.98 

649,22 
1749.29 
715.41 
104.30 
528.94 
4 % . 74 
298.45 
460.84 
391.54 
151.00 
65.34 

206.47 
249.15 
84.82 
472.52 
899.76 
237.84 

467 
471 
472 
473 
474 
476 
479 
481 
484 
486 
487 
489 
490 
4 % 
497 
498 
500 
501 
502 
503 
506 
777 

184.77 
556.24 
412.51 
285.48 
274.83 

3.33 
47.67 

239.28 
450.37 
240.62 

74.68 
94.69 

121.70 
1470.46 

51.25 
115.52 
312.76 

14.78 
158.30 
203.26 

8 .54 
2366.27 

- АОО 

12.10 
22.00 
50.20 
8.30 
17.50 

' 31.40 
102.20 
26.00 
76.45 
1.75' 
52.65 
11.00 
11.00 
26.00 
6.50 
5.70 

42.60 
34.20 
11.00 
19.50 
32.50 
20.70 

199.75 
14,95 
31.40 
11.00 
64.50 
6.75 

108 
113 
114 
115 
116 
120 
121 
125 
127 
133 
142 
146 
149 
151 
153 
155 
156 
161 
162 
163 
164 
166 

1,00 
1.75 
9 .20 

25.00 
11.40 

6.50 
2.20 
6 .50 

29.60 
20.30 

3 .50 
96.45 

9.20 
6 .50 

12.55 
21.70 

16^:70 

13.00 
13,00 
6.50 

24.90 
9.20 

253 
254 
257 
259 
261 
266 
267 
268 
269 
271 
277 
280 
282 
283 
287 
291 
292 
305 
320 
325 
327 
334 

7.50 
30.15 
23.10 
85.10 
23.95 
3.35 

11.65 
11.30 
60.30 
16.60 
38.60 
12.00 
24.30 
33.20 
28.70 
8.15 

12.20 
118.20 
29.40 
8.30 

13.00 
10.75 
20.80 
29.30 
43.55 
11.00 
3.95 
0.75 
2.50 
2.00 
9.20 

41.00 
8.30 
7.40 

71.85 
11.00 
41.00 
14.80 
17.75 
3,35 

11.оо 
18.35 
19.50 
43.40 
11.00 

'59.70 
30.25 
5.95 

11.00 
52.30 
21.40 

41.00 
27.60 
2.45 
9.20 

38.80 
35.35 
11.15 
9.20 

и.оо 
40.80 
8.35 
9.20 

34.30 
23.10 
17.50 
53.90 
8.30 
5.70 
6.50 

43.35 
6.50 

11.00 
42.60 
29.40 
0.85 

23.40 
8.30 
6.50 
6.50 

И.оо 
11.00 
12.95 
22.20 
10.65 
37.05 

6.50 
4.50 
6.65 

14.80 
17.50 
19,50 
24.00 
0.85 

44.10 
3.2Q 

17.50 
И.оо 
28.20 
8.70 

58.20 
16.10 

ВідМя 

214 
221 
234 
237 
240 
240 
242 
242 
243 
243 
261 
282 
292 
307 
316 
333 
334 
358 
361 
370 
372 
374 
381 
389 
399 
414 
423 
435 
472 
484 
484 

І 401 
412 
427 
432 

Ь.;ІЩЬШШ 

Андрій Юрій Слмш 
Вероніка Дереш 
Стефан ія Купчаќ 
Рассел К о в а л ь 
Ярослава П іхурко 
Андр ій Вільшанськмй 
Ніколяс Хабон 
К л я р а Левандовскі 
Нестор Книш 
Нестор Книш 
Джан В ітео 
Джан Котлярч ік 
Анна Барбара Морзе 
Юрій Богдан Юрчшшш 
Юрій Кравс 
Володимир Боберськмй 
Ярослава П і х у р к о 
Марія Гоїк 
Семен Л ібов іч 
Євгенія Фічка 
Василь Реновець 
Теодор Майкут 
Мервіи Дадж 
Степан Селешко 
Джозефіна Гербели 
Джан Попель 
Макар ій М іскевіч 
Ірена Яніс Гаврилќо 
Адр іян Громяк 
Стефан Мельник 
Стефан Мельник 

Р А З О М 

К А Н А Д А 

Алекс Шестовськнй 
Джозеф Слоцкі 
Петрю Дяків 
Яців Маслівець 

Р А З О М 

Срт 

2000.00 
500.00 

soo.oo 
юоо.оо 
500.00 

5000.00 

зооо.оо 
юоо.оо 

500.00 
500.00 
500.00 

1252.00 
1000.00 
500.00 

1500.00 
1000.00 
500.00 

1000.00 
1000.00 
1000.00 
500.00 
725.00 

3000.00 
1000.00 
1000.00 
500.00 

1000.00 
500.00 
500.00 

4000.00 
500.00 

87266.00 

1000.00 
2845.00 
500.00 

1500.00 

5845.00 

ВИПЛАТИ ДОПОМОГ 3 БРАТСЬКИХ ФОНДІВ 

ЗА МІСЯЦЬ ВЕРЕСЕНЬ 1994 Р. 

В ідд іл Ім'я і прізвище Сума дол. 

( Subtotal і 

U Total "' 

3492.15 

3492.15 

ВИПЛАТИ ПОСМЕРТНИХ Д О П О М О Г 

ЗА МІСЯЦЬ ВЕРЕСЕНЬ , 1994 Р. 

аа SibtoUl tt 

ааа ToUl ttt 

182962.83 

182962.83 

8 
16 
20 
22 
22 
22 
39 
42 
42 
55 
83 
88 
94 
94 

М02 
105 
106 
114 
116 
120 
120 
145 
145 
147 
147 
147 
147 
'.63 
164 
170 
170 
171 
171 
174 
174 
179 
179 
183 

200 

Степан Загн ійиий 
Мері Панцьо 
Мері Автеро 
Лена Іваннцька 
Антоній Тнмох 
Анна Болонний 
Джесс і Лінден 
Емілія А. Панк ів 
Емілія А. Панк ів 
Анна Костншнн 
Степан Путикевич 
Степан Путикевич 
Рут П е т і т 
Степан я . Мельнік 
Ніколяс Богдан 
Мервін Л. Дадж 
Мервін Л. Дадж 
Степан Ковалець 
Пелаг ія Лучишнн 
Олекса Дземюк 
Галина Процик 
Василь Фесенко 
Галина Новоселяк 
Галина Новоселяк 
Михайло Морикен 
Стенлей Олійник 
Н а т а л і я Баранчик 
Наталія Баранчик 
Джан Нейдок 
Джан Нейдок 
Марія Пеклаќ 
Мнрон Лило мол . 
Іван Боднар 
Іван Боднар 
Барбара Я. Гоменук 
Волтер Ќўсен 
Михайло Ласки 
Михийло Ласка 
Джан Щуреќ 
Джаи. Іііурек 
о.Маріин Івахів 
Роееам Дммтрмншн 

1000.00 
500.00 

1000.00 
2000.00 

500.00 
1000.00 
1000.00 
1289.00 
500.00 
500.00 
500.00 
500.00 

1000.00 
1000.00 
1500.00 
1000.00 
1000.00 
1000.00 
500.00 

1000.00 
500.00 
500.00 

1000.00 
500.00 
500.00 

1000.00 
500.00 

юоо.оо 
2000.00 
зооо.оо 
юоо.оо 
юоо.оо 
500.00 

іооо.оо 
юоо.оо 
ЮОО.ООі 
500.00 

юоо.оо 
юоо.оо 
soo.oo 

юооо.оо 
зооо.оо 

2 Джан Морак 
22 Теодор Пнлявка 
29 Волтер Бабковскі 
29 Марія Бездецкі 
29 .Ольса.-А. МаліімаКі.; 
29 'Емілія Мазуля 
29 Мері Р. Вольф 
37 Анна Б. Реклейтіс 
55 Марія Гавріленковскі 
55 Ольга Канарчук 
55 Марія Рибак 
55 Анна Шнманськнй 
83 Александер Білннський 

137 Михайло П. Терлеськнй 
137 Іван Труш 
163 Яким Козел 
163 Василь Варварюк 
194 Микола Вацик 
245 Іван Дідок 
266 Лонґен Гнип 
282 Михайло Елко 
288 Волтер Копчуќ 
288 Параня Могильська 
288 Ольга Мушастнй 
288 Волтер Заґвоскі 
348 Бетт і Сеніќ 
361 Василь Паньків 
364 Микола Гальчук -
382 Мейбел Геракель 

Р А З О М : 

ф ІНАНСОВИ і ;^ В І Д Д І Л 

П Р И Б У Т Х И З А В Е Р Е С Е Н Ь . 1994 

Членськ і (КЛвАКИ 

Прибутіси книгарні І друкарн і 

Прибутки від Інвестицій; 

Баик іа 

Ьондіі 

Членських позичок на пІАКАвА грамот 

Ѓіпотечних позичок 

Реальності і Кергонксон І . Н Й 

Коротко терм іноаих інаестиц ій 

УдіАИ 

50.00 
50.00 
50.00 
50.00 

, , 50.00 
. . , 50 .00 

50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
30.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50.00 

1430.00 

206,758 Лб 

81.782.51 

aui 
43},075Д8 

аЗв7.(й 
хтяо 

іа.тзбво 
149.00 

ЗД84ДВ 

Разом еіідтт.іе 

Заороти 

Прем і ї шпитального мбезпечення 

п р а ц і і н и к і і 

Запальні канцеллрійн і іидатки 

Кошти Інвестиц ій 

Кошт ів канцелярі ї у Ваш інгтоні 

Чинші 

Винагорода обласних організаторіа 

фвАвральних і ствАтоаих поАвтк іа 

та соцІяАьне забеапвчвння праціаим(ів 

ПоАатк іа аІА авморгвАЖОМН)О( 

474.47 

таов 
VStC 

2,7ПМ 

PlsHl прибутки; 

Пожертви для фоиду В іАроджвння 

Укра інн-УНС 

П^реносмв конто A M Корп Д о м у У Н С 

Зиск при npoAaxri бомдіа 

ікоито 
союзоаі т р а н с ж ц П 

tn,m.n 
в4,19МІ 

ІЯРЛО 
t ціцаж 

ІнівстмцІі; 
ДмрІлі 1 проддні бОМАИ ( 
CnAл^tвнo ЧАемсмих поайчок иа 
підклад грамот 
Спмчвно ѓІпотечних позичок 
Продані коротко термінові інвестиції 

І Рмом і 
І Рмом мгвАміий прибуток за 

мрвсвм.1094 % 

ВИДАТКИ З А ВЕРЕСЕНЬ 1994 

Виплати членам; 
Виплати і частинні звороти 
пенсійних грамот 9 
Грошові звороти 
Посмертні допомоги 
Дивідендова акумуляція 
Поаернені вкладки 
За дозрілі вивінувальні грамоти 
Допомога 3 Фонду Братського 
Відсотки від посмертних допомог 
Вкладки за дітей, яких родичі померли 
Премії за рвасикурацію 
Стипендії 

Разом $ 

Видатки 
Союзівки S 
Книгарні і друкарні 
Канцелярії у Вашінгтоні 

'Смбода' за орган 
Організаційні видатки 

ОГОАОШЄНИЯ 

Коміс ійна Винагорода 

'Un ivefsa l Life" 

Кошти обласних засідань 

Лікарські бадання нових членів 

Винагорода відділових організвторів 

Винагорода Обласних організаторів 
Кошти подорожей обласних 

організаторів 
І Разом $ 

Платні, забезпечення і подвіќй 

Премії за шпитальне забезпечвния 

працівників і 

Премі ї за забезпечення працівниќк 

від випадку 

Платня головних уряАовців 

Платня працівнихів 

Федеральні І стейтоаі п о ^ т к и та 

соціяльне забезпечення працівників 

Разом $ 

Загальні адміністративні видатки 

Кошти актюарія і статистики і 

Банкові оплати 

Банкові оплати за опіку над бондями 

Загальні канцеляр ійні видатки 

Оілата до асекураційних урядів 

Кошти правні 

К о ш т и . f v a w ^ " ^ аанцеляр)і 

Поштов і оплати . . , _ ' ииЧи^НЇйЦяЧ 
Кошти друків 1 прибор ів 

Обслуіа машин 

Кошти телефону 

Загальні кошти подорожей 

І Разом S 

Різні видатки 

Кошти конвенції $ 

Виплати фонду Відродхіеиня Укра іни-УНС 

Дотації 3 фонду Братського 

Переносне конто для Корп Д о м у У Н С 

Виплата відд братської діяльности 

Кошти інвестиції 

Кошти иомпютер ізаціі 

Чинші 

Переносне конто 

Спорѓова акц ія 

Разом $ 

Інвестиції 

Уділено позички на підклад грамот $ 

Уділено ѓІпотечні позички 

Кап італьний ремонт на Союзівці 

Закуплено коротко тврмінол(х 

інвестиц ій 

Закуплено уд іли 

І Разом $ 

998,281^40 

3^75.18 
40349.48 

1^75,00000 
2^11,18144 

ідов,і8аа4 

у.. А'.. 

1348948 
44.71144 
94,41342 

1,68843 
47.85 

44,752.00 
1.43000 

30521 
35Я 

19386 
340000 

204440.77 

21642832 
61480.44 
2247418 
81.571 72 

2.61129 

2.01012 
4487 30 

138 75 
25447 98 
227552 

1.66319 
421,1ЄЄЛ 

87 504 63 

3.19400 
1721386 
66.19790 

26,745.79 
100480.18 

1.02800 
5.45636 

733 49 
2.92356 

1746323 
140000 
.17500 

О^ОИ'З 
3.02196 

13.39859 
4,90909 
5,45428 

Є0427.Л 

55900 
13,414 36 
4.800.00 

535.16341 
5600 

1450.00 
540040 
240248 

148640040 
140410 

2,1Ю412.7І 

4,01703 
186,000.00 

4,67203 

127424348 
388.81 

1,40041400 

І ВмАдлсн за аересвнь 1994 $ 

Ь А Л Я Н С 

С Т А Н ч и н н и й : С Т А Н Д О В Ж Н И Й : 

ФОМАИ 
Готівка $ 972Л67.в4 З а б м п в ч е н м и А $ 

Коротко тврм іноа і 

інаецт іщ і і 2 4 Д В 2 3 

І Бонди 50,728,37238 

І Ппотвчн І позички 5,964,380.82 

Позички на 

підклад грамот 848354^6 Ахцидентоаий 

РМАМ40СТІ 3.128455.64 

Друкарськ і І електро-

нічиї машйим в15,7К .70 Братсмий 

У А І А И 1 , 7 4 0 , 5 0 3 Ю Сир ітський 

І П о м н к а для У Н С 

корп . їм . Д . Галичина 104,561.04 Захисту 

І Поаичка для корп 

Д о м у У Н С 8334 ,56119 Наглої потреби _ 

Рваом І Т З Д і Є Д В і а Разом $ 

О А Е К С А Н Д Е Р Б А А П Т К А . 

касир 

^УКРАЇНСЬКА МОЛОДЕ! 

4,400401.11 

, 

74495214.39 

212945249 

(141441644 
444.138.72 

(346841946) 

5248648 

7І400404Л 

іі ДЛЯ ТЕБЕ Є ІИІСЦЕ У ЦІЙ ВЕЛИКІЙ 

РОДИНІ, що її ЗВУТЬ 
t БАТЬКО-СЄІОЗ! 
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аЛОВГГКН ОРГАШЗАГОРІВ УНСОЮЗУ п о ОаУГАХ у 
't-v. ВЕРЕСНІ 1994 року 

І Адд сп юл ^^'^^ 

Окрдгпі АЛЛЕНТАВН 
147 Дженіс Міліннчих І 3,000 

Оодпга БАФФАЛО 
ЗбО Й. Гаврнлюк 1 5,000 

Ок{іуга Б О С Т О Н 
4 20,000 

Округа АСШИЛЕНД 

1 5.000 
Оќрдѓѓа ДГТРОЙТ 

94 Гжлюи Ћггарська 1 Ю.ООО 
146 ЃКоре'я 4 20.000 
173 Олександра Лаврнн 1 З.ООО 

238 АюмРемш 

358 3. гoл̂ ^̂ eш. 

Зцщ 
Округа ДЖЕРЗІ С И П 

Й. Баиах І S.OOO 
Пиіииа Хомяк 4 40.000 
О.Покладок І З.ООО 

48.000 
Округа МОНТРЕАНЬ 

473 ВіраБанѓг 1 3,000 
Округа НЮ ГЕЙвЕН 

59 Т. Слнвінський 2 4,000 
Округа НЮ ЙОРК 

8 Марія Кульчицька 2 6,000 
203 Л. Сгарух 
204 НадяДемчур 

206.000 
5,000 

217,000 

27 Р. Лапичак 
37 Ольга Осереочук 

133 я . Леськів 
142 Р. Ґ(юфрій 
172 Л. Сгарух 
234 Є. Осціславський 
340 Є.Макар 

5,000 
8,000 
2.000 
з.ооо 
86,000 
25,000 
50,000 

ЗВІТ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ВІДДІЛУ УНСОЮЗУ 
ЗА МЮЯЦЬ ВЕРЕСЕНЬ 1994 р. 

Округа ШЯҐАРА 

438 П.Ткмхів 1 з.ооо 

Округа ПАССЕЙК 
42 Ю. Котляр 4 25.000 1 

Округа ПЕРТ АМБОЙ 
153 ^ЗавіАсьиій 1 5.000 1 
168 І. Бабші 1 З.ооо 

4 

12 

9 

2 8 ,Мб 1 І 

Округа (МЛЯДЕЛЬФІЯ 
245 14, Мартмненко 1 5,000 
261 ЯДисань 1 10,000 
269 Хрнстнна Ґербепі 1 5.000 1 

9 
2 

11 

3 20,000 1 І 

Округа ППТСБУРҐ 
53 І,ГоловатиЯ. 1 5,000 
63 М.ТУри) 2 8,000 

338 Ольга Пішќо 1 5.000 

5 
7 
3 

, 4 1ШМ0 І 

Округа РОЧЕСТЕР 
217 С. Приймак 1 5,000 

Округа ШАМ(ЖШ 
1 Ю. Полнняк І Ю.ООО 1 

'78 Марія Петрунцьо 5 22,000 
305 Марпрета Гентош 1 10,000 
382 ЮліяКресина 1 2.000 1 

5 

2 
7 
5 
1 

8 44,000 2 І 

Округа СНРАКЮЗИЛОТНКА 
283 FO. Гавришків 2 Ю.ООО 

Округа ТОРОНТО 
432' Ярослава Зорич 3 П,000 
506 Марія Хомин 1 3,000 

7 

4 
1 

4 14,000 

Округа ТРОЙ^ОЛБАШ 
13 П. Шевчук 1 З.ооо 12 

НЕОБ'ЄДНАНІ в і д д а л и В АМЕРНЩ 
368 Марія Берѓмам 
496 М. Піілші'як 
777 Й.Бііпак 

ІЛаннляк 
А. Ледои 
АинаОінг 
Л.Огарух 

5.000 
8.000 
З.ооо 

50.000 
120,000 
170.000 
25.000 

ЗДОБУТКИ О К Р У Г У Н С О Ю З У 
у в Е Р Е С Ш 1994 РЬку 

і1 ! і 1 
Оќрўлі ПЕНСИЛЬВЕШІ 

1. Філядельфія 38 
2. Піттебург 15 
3. Шамокін 12 
4. Аллентави II 
5. Скрентои 4 
6. Вілхс Бери 6 

Риоім 

1. Њо йорќ 
2. Сиракюзи-

Югика 
З Рочестер 
4. ТройЛ)лбаш 
5. Баффало 

Округа МЕРИЛЕНДУ 

Округн Н Ю ЙОРКУ 

ю.ооо 
5.000 
З.ооо 
5.000 

1.201.000 
217.000 
124.000 
95.000 
29,000 
25.000 

227 iSfiOQ 1,691,000 27 

308,000 

86,000 
95,000 

І60,000 
44.000 

Разом 893300 

1 Округа Ш О Д Ш С П И 

1 Нюарк 15 Ю 73 179.000 ^ ббІ.ООО 10 
2. ДжврзіОггі 9 6 24 48.000 2S2.000 1 
3 . ПартАмбоі 12 2 16 8.000 І%.ООО і 

З 4 13 25.000 105.000 З 

us ,Щт UOAjm 15 

Округа ІЛЛИНОЙ, МИШИҐНЯ. ОГАЙО 

1. Чикаго. Ілл. 27 - 64 - 522.000 П 
2. Дітрааг. Мнш. 18 6 41 ЗЗ.ООО 329.000 З 
3. Кліалеид.' 

ОгаЯо 16 1 20 5,000 9?.00О -
4. Янгставн, 

ОгаЯо 4 - 1 - . 0 0 0 . — 

Разом Ш 951,086 1б 

Округа НОВСЯ АНГШІ 

1. НюГеЯвеи. 
Конн. 14 

2. Бостоя,Масс. 5 
3 . Вунсакет. Р.АЯ. 6 

4.000 254.000 5 
20.000 63.000 — 

1. Цеіггральиа 
2. Міннеаполќ, 
3. С̂ г. Лўіс, Мо. 

Разом 

Необ'сднаиі 
Відділив 
Америці 

1 Торонто, Omr. 
2 Монѓреаль. Ква. 
3 Ніягара, Онт. 
4. Захід Канади 

6 
5 
3 

14 

20 

18 
5 
9 

Ю 

-
-
14 

2 -
4 — 

6 -

197 382,298 

Округа КАНАДИ 

1 
1 

23 14.000 
20 З.ооо 
14 3,000 
7 -

13.000 
бЗ.ООО 

7 М І 0 

4,156.878 

130.1 оо 
98.(О0 
115. 00 
86, оо 

-
-
23 

1 
3 
1 

20,000 429^8S 

Зш^альвасума 342 82 978 1,049.298 9,914,878 104 

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 

Шановні члени 
Українського Народного Союзу! 

Нмжче друкуємо спмсок дмиідвмдевшх меківі 
^^іІІДиних УкраТнськмм Народнніі Союзом з 
`'`діітою 31-го травня 1994 року. Вони не 

могянбутн доручені членам , тому що мн не 
іімли їх точних адрес . 

Тому просимо членів, яким ці чеки 
малехаться , чим скор іше' зголосити свої 
адреси для висилки чек ів і подавши 
заразом число Відділу УНС та число 
хрммоти писати на адресу: 

Ulcrainian National Association 
ЗО Montgomery Street 

Jersey aty , N.J. 07303 

Головна Канцелярія У Л . С . 

П'родовження 

Brandi Certificate No. 

147 

t47 

147 
150 
150 
ISO 
ISO 
150 

ISO 
155 
155 
155 
tSB 
155 

% 
155 
Ц5: 

155 
155 
155 
155 
155 
155 
155 
155 
155 
155 
155 
155 
155 
155 
155 

080213 
089313 
092219 
093779 
114795 
194290 
063470 
075313 
076397 
078813 
082004 
101184 
124863 
1S3546 
045255 
046542 
051482 
058307 
060602 
062093 
063780 
064945 
066451 
066545 
069845 
.070337 
070338 
070339 
078977 
079029 
081185 
083771 
099377 
097525 
115^1 
099001 
120165 
126371 
128111 

T. Moeser 
W. Geletlcanycz 
A . Mackicwicz 
ICTretter 
M. Juiyczko 
E RudaUewicz 
J, I^lcotz 
T. Bislilco 
D. ICivior 
J. Cliaszik 
R Wright 
A.Bilak 
MCIiodziic 
CHuslca 
MStazAu) 
A.aUciiko 
M. Andrewsbetslco 
J. Halelalc 

N. Lesliylc Jr. 
S. Andrewsbetsko 
К.5о1юг 
S.Seiicliy 
ЕКмееАс 
M.Dobrenski 
B. Procanilc 
J. Procanilt 
k. Wojno 
MOaUas 
P. Piocanilc 
CMldialtld 
S. Poloka Jr. 
А.5асіюпІсу 
M.TBCAIBAC 
MBadiak 
A.ianhak 
S.A 
M.f 
J.SByen 

Brancii СеПіГісаіе No. 

155 
155 
155 

- -155 
2.0І155 
- -^(-155 

155 
155 
155 
156 
156 
156 
157 
158 
158 
158 
158 
158 
158 

` 158 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
161 
163 
163 
163 
163 
163 
163 
163 
163 
165 
167 
169 
170 
170 
170 
170 
170 
170 
170 
170 
171 
17L-

' 17Г 
171 
171 
171 
171 
171 
172 
172 
174 

141843 
141844 
142840 
145205 
147666" '-
153299` 
154915 
194991 
195137 
084437 
095489 
172658 
097582 
033114 
073542 
093565 
096926 
134196 
192425 
192949 
041545? 
048077 
053045 
063790 
068114 
078548 
083019 
084477 
088433 
091341 
094613 
096523 
158519 
166192 
172031 
192521 
033119 
064247 
073902 
073909 
076189 
092252 
184075 
195781 
172879 
193355 
100472 
013510 
021075 
056040 
057417 
065986 
066296 
076937 
083536 
041247 
070972 
081569 
088035 
133414 
144499 
174905 
196038 
099216 
135437 
161380 

W.StizaUca 
Z. StrzaUm 
P. Stuuld 
A. Napowanetz 

" -W.^Peoiinka -
ESdineli 
A. Таѓѓ 
Nf.Fimpcsuk 
D. ZieUnsld 
T. Patten 
W.King 
R. Komendaoczulc 
D.Andersen 
MOebbia 
EBar i 
M. Andmsyszyn 
CTotli 
T. Bedriy 
N. Buczelc 
M.Bibun 
D. CbalupiaAc 
L.iCeUey 
D. Sysyn 
D. Oeriak 
M.SybiBsAcy 
R. Jameiy 
ICSoott 
J. Homzialc 
M.Marinicli 
A. Sbostak 
B. SboetaAc 
P. Jamison 
CSmolneiy 
EHiycylc 
D. Gerialc 
M. Prokopovidi 
MHOlerman 
W. ICroU 
O. Dobosh 
W. Soeaowy 
L AiMlenon 
J. Zadiarico 
p. Lowas 
S.Cimidc 
A. Woggon 
J. Welgan 
M.ICane 
M.TTent 
V.TVent 
D.Kbob 
J.FIttferald 
аме іпук 
W.Meioyk 
J.Bilogs 
S.LeiKzoAt 
L.FTOtee 
А.ОешАю 
J.SBtyaAc 
M.Ko(arski 
M.Z8wenidu 
aLitcbmaii 
O.SpoeaisAcy 
N.Solt3M 
W.ZdeadAalc 
XMkkalakJr. 
O.KoidybaB 

Branch Certiricate No. 

174 
174 
174 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
175 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
176 
177 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 
179 

165472 
168150 
172367 
180637 
183884 
040ГП 
040874 
052711 
054488 
058757 
060612 
062849 
063188 
063486 
069665 
070012 
076128 
076344 
077050 
080549 
114737 
144407 
174000 
194227 
034613 
037854 
042653 
044849 
053140 
055175 
067276 
070793 
071941 
073418 
076317 
077591 
077877 
083847 
092078 
092983 
093731 
107747 
120995 
123897 
180789 
182286 
145432 
039741 
046354 
053703 
058849 
061891 
06S933 
066014 
07Q2S4 
080375 
083119 
091067 
092897 
099036 
099037 
100340 
120294 
121849 
142062 
148128 

A. iCordyban 
M. Kordyban 
J. iCordyban 
A.Horpeniulc 
ICRychtydca 
M. iCrolu}slcy 
C Way 
N. iCalin 
J. Zapoticzny 
iCCowles 
H. Montgomery 
W. Bilinsld 
L Peron 
R. Krolcoslcy 
S. Peron 
A. Zapoticzny 
R. Winegafden 
R. Kamenec 
J. Demlco 
S. Peron 
N. Misldw 
S. Peron 
CTamowecicyj 
T. KulaldwslEy 
A. Ooumens 
J. Ustianowski 
R.Mudiyk 
K. de Young 
A Oouwens 
R. Bamfortb 
J. Rodzki 
N. Madjczuk 
J. Dmytrasz 
J. Oonas 
W.Podiesld 
K Oouwens 
A. Procylc 
P. Smith 
APiyiepa 
CProslramialc 
M.Cberoim 
A Ustianowski 
S.Pankiw 
P.Zallyk 
LSalackyj 
O. Demianrynk ( 
F.Werbinski 
D.Lozedgr 
LLiuecty 
D.Oaies 
D.ParMhak 
М.КЄІІІЄ8 
IbLKopwdi 
J. Petiyiliyn 
T. Kowalewski 
N. Robertson 
J. Svolrada Jr. 
N.W!n 
J.WD1 
LSteftDowycz 
S.WiU 
S. Brown 
RHofdeBky 
aPeder 
A hMBBpcky 
P . iUpptat 

Brancii Certificate No. 

179 
182 
182 
183 
183 
183 
183 
183 
183 
184 

184 
184 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
191 
204 
204 
204 
204 
204 
204 
204 
204 
204 
204 
204 
204 
204 
205 
205 
206 
206 
206 
209 
209 
213 
213 
213 
213 
213 
214 

157244 
157783 
037933 
082653 

`М9604 
075089 
080506 
107676 
196304 
046460 
046462 
141906 
154193 
154195 
978779 
033967 
057953 
065063 
067229 
067805 
068599 
068624 
071193 
074в73 
075155 
099789 
107085 
124301 
125335 
131197 
131198 
172661 
173826 
178937 
181959 
192430 
194110 
057354 
058850 
063354 
077466 
085419 
097758 
108644 
108645 
134 Л6 
143946 
152258 
154561 
173090 
160116 
171314 
065998 
085799 
185711 
099590 
989629 
058054 
070476 
088713 

RNazar 
MSaAaniak 
C K D c f a a 

-^ѓіЉ 
' ' І^ІШкЛо 

Кішгату 
iCKDiak 
М.ОтЛі 
J.ABbot 
LOiania 
N.SodoA 
Ldiiiiiia 
B.SIywta 
M.Siywb 
O.lYoynar 
Т.СНяввгааку 
D.Dvboii 
М . Р и м ц Ц 
L d a B o i i 
P.Drewecki 
M.Aftaes 
AArtfles 
R. Merchant 
E Leatham 
S.Ynzeiiko 
D. Oawlowski 
CMercAiaBt 
P. Dearack 
K.Kuzinicb 
M.JaBiiiak 
S.Janiszak 
G.Yaworsky 
M.TeAiska 
M Car^ 
P. Wafv 
N.Bayiak 
A.Bodaar 
A.Hiyedm 
А.Нешок1 
S.MalEsymiBk 
H. BiedeniiaB 
ICHiaaieakD 
EKaoK 
LPeAtz 
G.PeAtz 
M.Mcl.aiB 
EWa ten 
A.iaeoor 
F. SachBewycz 
M. Носім 
T.BorlDWBly 
F.Zavadotl^ 
P.PMBorodecky^ 
T. SuuoiiaBl^ 
CKnn 
S.SMaiak 
КикяЬстуа 
E B a A a 
ADeo iD 
J. SMaplak 

094167 
157071 

(Пшояовжвння нт cr, ' 
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Branch 

214 
214 
214 
214 
214 
216 
217 
217 
217 
218 
218 
218 
218 
218 
218 
218 
218 
218 
218 
218 
218 
220 
220 
220 
220 
220 
220 
220 
220 
220 
220 
220 
220 
220 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 

^. 221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 

Ceitificate No . 

068611 
095761 
139412 
192527 
195874 
100873 
080867 
192438 
192439 
047192 
055217 
062528 
077332 
099236 
079066 
099330 
107493 
120719 
139786 
183866 
956876 
036525 
036526 
056596 
063948 
070544 
095909 
096684 
101526 
113882 
169428 
177234 
181900 
184550 
034582 
034583 
034699 
035035 
039228 
039537 
039538 
039663 
042474 
042477 
043192 
043826 
044937 
045090 
045393 
045358 
045762 
045935 
045986 
046922 
ІИ7295 . . . . 

"947296 
047297 
048144 
0482J3 
048978 
049507 
049709 
049710 
051377 
052817 
053681 
054444 
055246 
055247 
057304 
057305 
059182 
059186 
060299 
061107 
062988 
062990 
065248 
065660 
066092 
067598 
069543 
070385 
070798 
071496 
073419 
073814 
074136 
076023 
076414 
077266 
077943 
079124 
079827 
090450 
080451 
080467 
oasss 
064225 
066224 
066225 
066396 
067908 
068464 
068467 
068964 
090285 
090299 
090646 
091042 
091048 
092740 
099111 
093453 
0934S6 
094439 
0M5U 
095098 

N a m e 

M. Breoycz 
M.MatiasliIV 
A.SavicA(y 
S.Hamnlak 
L Cbupenko 
CBej 
R. Holmes 
L Grassaiann 
M. Grassmann 
M. Suhura 
G. Pawlyszyn 
C Stahura 
IL Gura 
A. Pawlyszyn 
A. Burcy 
W. Pawlyszyn 
A. Pawlyszyn 
W. Pawlyszyn 
M. Cybulslcy 
P. Supay 
K. Serrolca 
J. Flora 
B. ICnizner 
C Devitt 
J. Ідісипіаіс 
P. Craig 
S.Brady 
S.Brady 
S. Wlizlo 
N. Salilc 
P. Bosy 
M. Brady 
D. Rozdilsky 
C Brady 
J. Bonin 
J. Rtza 
V. Gatigan 
R. Biygidcr 
L. Watldns 
R Robinson 
W. Horbaczfiwski 
R. Slaby 
D. Poplawsky 
P. Poplawsky 
G. Malcolondra Jr. 
O. Lytwyn 
Y. Hanowskyj 
J. Romanyszak 
P. Hafijchuk 
I. Biruk 
V. Olcxy 
A. Shauger 
S. Coltan 
LDybka 

...... M,.RpJ?chuk 
Id. bgaiek 
N. Fisba 
H. Kuczma 
J. Hapkowskyj 
J. Hapkowskyj 
M. Ewanika 
B. Himiak 
M.Himiak 
L Kulchytsky 
R. Pumper 
M. Speaman 
D. Kuzemczak 
R. Kutko 
LKutko 
M. HiyceUk 
L Kuzemczak 
CBolwin 
A. Poluha 
W. Dubyk 
J. Rtza 
G. Miller 
V. Waters 
ELubas 
S. Januszewsky 
E.Cymbalisty 
J.Keller 
S. Berezowski 
K.Skarlat 
J. Sen 
P. MiUer 
S. Maniszczak 
O. Penko 
T. Bryowsky 
A. Jaworsky 
T. Adams 
T. Gutay 
P. Kobdncta 
T. Gulay 
T. Genis 
J. ntza 
J.Htza 
M.Sozaittky 
W. Fltza 
J. Loem 
P. liiycdiaAc 
D. Hiyceliak 
I.Hayee 
A. Кяиіісгеако 
J. PoznAak 
N.MalK)raiak 
АМапшсіак 
A.Poliiba 
RBInik 
S. WaqrlowtA{y 
LCoAun 
M.OoAtan 
J. Fltza 
UDfbkM 
S.ToloakD 
A.R(Mualdw 
HDanyMC 
У .Зюсацгв 
Y .Ukaier 

Brancli 

221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 
222 

- 222 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 2 
2 2 4 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 2 6 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 ^ 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 0 
2 3 1 
2 3 3 
2 3 4 
2 3 4 
2 3 5 
2 3 5 
2 3 5 
2 3 5 
2 3 5 
2 3 5 
2 3 5 
2 3 5 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 

Certificate No. 

095039 
095655 
095787 
096019 
096235 
096669 
097443 
099108 
099109 
099444 
099918 
099919 
100690 
103528 
103964 
104785 
105249 
105250 
105961 
105962 
lCf7204 
107892 
108068 
108544 
111812 
117135 
119913 
120273 
123934 
130075 
135081 
138250 
138251 
140493 
146775 
152812 
154960 
092248 
094868 
094869 
097739 
098078 
100477 
115416 
135678 
135682 
137160 
137557 
143952 
146048 
156696 
157016 
159840 
169139 
175525 

., X79AU7:r.. 
1 8 1 7 5 6 
1 8 3 7 1 6 
1 8 8 0 2 7 
1 8 9 6 2 4 
1 8 9 7 3 7 
1 8 9 7 8 7 
1 8 9 7 8 8 
1 8 9 7 8 9 
1 9 3 1 9 5 
1 9 4 0 7 2 
0 9 2 4 0 7 
0 8 5 0 0 9 
0 9 0 2 0 6 
0 9 1 6 7 2 
0 9 1 6 7 3 
1 1 1 8 7 3 
1 2 0 4 9 3 
1 2 0 4 9 4 
1 5 0 5 0 1 
1 5 9 9 4 5 
1 6 9 0 3 4 
1 7 0 8 6 6 
1 7 3 0 2 8 
1 7 5 7 3 2 
1 9 4 1 3 1 
0 3 3 1 3 5 
0 3 7 1 2 5 
0 4 2 1 9 0 
0 4 5 1 0 7 
0 4 5 1 0 8 
0 6 6 8 3 5 
0 7 2 1 7 5 
0 7 5 0 9 9 
0 7 6 8 7 3 
0 7 7 3 8 5 
0 7 7 9 4 8 
0 8 1 4 4 9 
0 8 1 7 3 9 
0 8 1 B 8 9 
0 9 9 3 6 1 
1 2 9 3 4 2 
1 7 9 B 9 1 
1 8 1 7 5 7 
1 8 7 5 3 5 
0 8 3 3 3 2 
0 8 0 1 2 7 
0 8 2 0 2 2 
0 5 9 2 6 3 
0 6 3 8 4 4 
0 7 4 7 2 9 
0 7 8 3 3 0 
0 8 1 8 9 4 
0 8 1 8 9 5 
0 9 a 8 8 7 
1 9 5 2 7 4 
0 4 7 2 0 9 
0 4 7 2 5 2 
0 5 ^ 3 4 0 
1069217 
0 7 2 2 5 6 
0 7 4 5 9 5 
0 7 5 0 9 8 

N a m e 

A.I..akator 
A. Mirondw 
A. Kjiczma 
A. Hrycenko 
C Chawula 
M.Bida 
M. LojowsU 
M. Himiak 
P. Himiak 
D. Romanyszak 
B. Senyk 
LSenyk 
G. Mycyk 
W. Bida 
M. Pumpfer 
T. Romanyszak 
L. Malesbyk 
P. Malesbyk 
S. Kuzemczak 
S. Kuzemczak 
I. Senyk 
A. Ponchkowsky 
A.Haloski 
I. KeUer 
D. Martyn 
N. OUjnyk 
M. Sorokowskyj 
J. Fltza 
N. Tokarcwycz 
R, Jacura 
J. Fltza 
J. Bonin 
K-Fitza 
B. Senyk 
J. Makolondra 
I. Lozynskyj 
M. Kulchytsky 
A.Nebesh 
A.Palazij 
M. Palazij 
L. Bodnar 
M. Bednarek 
D, Klufas 
S. Wolczuk 
I. Palazij 
I. Rudenskyj 
A. Halarewycz 
J. Holian 
K.Hnylka 
M. Steinhagen 
O. Genyk-Berezowsky 
M. Bodnar 
l^ Jatsyshyn 
T. Zahajewycz 
R. Bodnaruk 

F J i e l a e e b 
T J a t s y s h y n 
B . N e b e s h 
A . B a z a r k o 
A . H a l a r e w i c z 
C . R a k o w s k y 
C . R a k o w s k y 
J R a k o w s k y 
M. R a k o w s k y 
L .Gawur 
G . B a z a r k o 
S JCecyHr . 
L J ? o r y t k o 
C . B a c h o r o w s k i 
C . M a l k u t 
E . M a l k u t 
W . K a n y t s k y 
M . K o r y t k o 
Z . K o r y t k o 
M . K a l b a 
W . M e d w e t s k y 
W . K a l b a 
I F i g l u s 
M . H r y h o r y s z y n 
J H a l k u t 
N . C e b r y 
R . C h r l s n e r 
R . M i t u l i n s k y 
M . W e r b l a n 
C . B l n d e l 
FJIupp 
M. Yt i rch i sorr 
A . M e l n i c k 
J i T o k a r s k y 
D . B e r n h a r d 
D . F e t c h e t 
H . G r o h e r 
S . S o r o k a 
O . K o c h e r 
N . D y d a 
C . B a y u s 
R .Med w lg 
И . L e s k o v e c 
j ; S r u r c h l e o n 
A . H a w k i n s 
A . P o l l o c k 
G . P y l y p l v 
S J } u c z o m l n s k y j 
N . B o h a o z e n k o 
S . S s o s t a k 
G . N u l c z a k 
M . ' S a k o w s k i 
A . M a n a g h a n 
J X a n a g h a n 
A . H O l n y k 
R . l l a r ) c o v i 9 m i 
A .Mudryk 
E . P a r a s l n k 
W .KOMtialc 
A . D r i s c o l l 
K . P e t r o l l a 
A .HOMolovMlcy 
J d o i r i g h t 

Branch 

2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 7 
2 3 8 
2 3 8 
2 3 8 
2 3 8 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 

1. 2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 0 
2 4 2 
2 4 2 
2 4 2 
2 4 2 

242 
242 
242 
242 
243 
243 
243 
243 
243 
243 
245 
245 
245 
245 
245 
247 
247 
253 
254 
254 
254 
254 
254 
256 
256 
257 
257 

Certificate No. 

0 7 5 4 2 6 
0 7 5 4 2 8 
0 8 4 0 5 1 
0 8 4 6 2 6 
0 9 2 0 1 8 
0 9 3 3 8 3 
1 3 2 0 1 3 
1 9 2 8 7 0 
8 7 6 5 8 9 
1 0 1 1 3 3 
1 0 2 2 6 8 
1 0 2 2 6 9 
1 9 4 8 3 2 
0 4 5 0 2 3 
0 5 0 2 4 0 
0 5 9 8 5 4 
0 7 2 3 6 3 
0 7 8 1 3 5 
0 8 2 8 0 3 
0 9 1 8 1 5 
0 9 2 4 8 6 
0 9 4 6 5 2 
0 9 4 7 9 3 
0 9 7 2 4 9 
0 9 7 2 5 0 
1 0 0 8 6 6 
1 0 8 6 3 4 
1 0 8 6 3 5 
1 9 3 8 3 0 
1 9 3 8 5 0 
0 3 4 3 7 1 
0 3 8 7 7 3 
0 4 5 6 4 6 
0 4 9 5 3 5 
0 4 9 5 3 6 
0 4 9 5 3 7 
0 5 0 0 8 0 
0 5 3 3 1 0 
0 5 3 6 5 5 
0 5 3 6 5 6 
0 5 4 6 6 2 
0 5 4 8 4 9 
0 5 6 3 1 3 
0 5 6 5 5 4 
0 5 9 3 5 1 
0 6 0 4 4 9 
0 6 3 5 5 1 
0 6 3 5 5 2 
0 7 1 0 1 0 
0 7 3 4 6 6 
0 7 4 6 9 6 
0 7 4 7 9 2 
0 7 5 6 7 6 
0 7 6 6 0 7 
0 7 6 7 6 3 
0 7 7 2 4 0 
0 7 7 9 2 6 
0 8 0 3 0 1 
0 8 0 3 6 1 
0 8 3 1 1 9 
0 8 4 3 3 9 
0 8 8 2 7 5 
0 8 9 8 2 1 
0 9 1 3 5 8 
0 9 1 6 8 8 
0 9 2 3 3 5 
0 9 3 9 7 0 
0 9 6 2 6 2 
0 9 9 6 3 7 
0 9 9 6 4 0 
1 0 7 9 7 6 
1 1 5 7 9 5 
1 2 3 9 2 0 
1 3 1 3 4 1 
1 4 1 1 5 5 
1 4 2 2 0 4 
1 4 2 7 3 6 
1 4 3 9 7 9 
1 5 2 7 0 2 
1 5 3 3 5 9 
1 5 3 3 6 0 
1 5 9 4 0 3 
1 6 1 3 9 0 
1 6 8 8 9 1 
1 7 1 8 3 3 
1 7 9 5 3 9 
0 7 8 9 9 5 
0 7 8 9 9 7 
0 9 9 8 6 5 
1 0 0 9 7 8 

146950 
154695 
159253 
168996 
058851 
068753 
076207 
076675 
076676 
065218 
032291 
062426 
097199 
129572 
193095 
060033 
063022 
069116 
066319 
068591 
O7QS50 
071370 
064774 
057738 
057901 
036604 
044604 

N a m e 

E . B a t u k 
М.Ьисггік 
C .Thompson 
N . R e e s e 
Е.Кигшап 
W . M i c h a l e w i c z 
J A e h m a n 
В.РатгкІп 
P X e b i s c h z t k 
K . G r n n d h o f f 
C R e m i c k 
L J l e m i c k 
K . P e t r i v 
C R e t z k o 
P J f r a v e c 
M . N e c z y p o r 
O . M a t o s i u k 
S . N o r r i s 
O . P a r a z a k 
M . H r y n i s h a k 
S JWynnytsky 
F . P r o c y k 
M . T o r r i a n i 
0 . P r o c y k 
S J r o c y k 
M . W i t y s z y n 
J J a c y n y k 
M . J a c y n y k 
A . Z a j a c 
A . P r y s z l a k 
W . W o l a n s k y 
W . W a l d r o n 
В .Wankewycz 
M . I w a n y c k y 
R . D v i r k a l e c 
C .Laux 
D . K a r p l n s k i 
J F e d o r c z a k 
T . B o r y c z e w s k i 
H . F l o r e s k u 
M . Z e l e n i u c h 
C . D e d u l a 
J W a s i u n y k 
O . S t e i n b e r g 
M . S t e p a n e k 
D . S c h n e i d e r 
R . W a l d r o n 
W . W a l d r o n 
C . H a r r i s o n 
J P a p l y k 
S . M o r e l l i 
M. R o m a n і a k 
P . M i h n o v e t s 
S J C a c z m a r s k i 
D . S c h e l d e r 
J W a s i u n y k 
K . H a r r i s o n 
D . S c h n e i d e r 
I S t a c h u r 
M . K a r p i n s k i 
M . I w a n y c k y 
L . S h y j k a 
J i i v y 
H . Z a l u c k y j 
I I w a n y c k y 
A . M a d a r a s z 
R . P o g g i 
A . B a b e n k o 
I Z a c h a r y j 
A . Z a c h a r y j 
F . S y k y l y n d a 
M . Z i s k o 
M . M o r e l l i 
L J 4 u d r i 
N . K o s t y k 
B . R a k o w s k y 
M.Kutchma 
W . J a k i m y s z y n 
A . H l o h o w s k y j 
K . S o w i k 
I I v a n y c k y 
W . H n a t l w 
D . B a s a l y k 
O . V o l o s h y n 
V . P o k o r a 
T .Demchuk 
P .Ba l a n d o v l c h 
N . B a 1 a n d o v i c h 
J S u l i c k ` , 
C . S u l i c k 

A.ConeUini 
P. ^A^sodiansky 
E Homberger 
J.wyeodunski 
M.KroU 
M.Malyaialc 
S.Hendenon 
E i u o n 
J.KroU 
J.KroQ 
L. AlaaiMlrowicz 
O. Knszairczak 
Т.Квлук 
S.HHCman 
O.Kbteiiko 
К.КОМЛЯІСУ 
M.iyrawBU 
O.Cbomyn 
и(УНей 
COodiTfc 
A K b d o w t l d 
M.Stankiewicz 
ICMiihko 
A.SfanapAoro 
М.Ввтвіау 
S. Hedbeii 
P .Oiynkk 

Branch 

257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
257 
259 
259 
259 
259 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
264 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
267 
268 
268 
268 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
271 
274 
274 
274 
274 
274 

Certificate N o . 

046534 
050078 
057263 
062735 
072710 
073103 
074026 
085016 
088873 
095415 
095417 
096551 
097778 
099427 
111489 
120749 
135618 
137122 
150987 
151308 
176106 
180659 
181694 
190771 
039490 
057217 
128952 
134716 
026506 
032374 
036257 
036283 
037520 
037660 
041898 
042905 
042942 
048803 
049255 
050369 
051344 
051459 
055144 
055145 
055645 
056525 
057582 
057910 
061156 
061464 
063342 
067603 
071182 
071770 
071890 
07!8#1 '^"` 
072113 
075406 
075834 
075839 
076043 
077597 
090279 
100894 
105329 
106235 
124924 
152469 
071534 
072602 
089336 
093906 
094546 
099666 
099667 
119080 
120707 
146492 
146493 
177608 
179542 
179545 
182408 
184167 
187371 
190772 
190941 
192286 
192287 
192956 
193096 
979518 
988445 
064826 
1S4816 
177993 
090858 
093746 
093747 
093748 
096S54 
096SS5 
098628 
099697 
099759 
099760 
100044 
101235 
175530 
989924 
991680 
061769 
069361 
072291 
074069 
076311 

N a m e 

A. Urvan 
C Milbura 
J. Hedberg 
S.Hedberg . 
J. Seniuu ,, . 
J. HeObetg 
L.Crabtree 
J. Kowalyk 
LBa l ey 
M. Sawelealu} 
A.Sawelenko 
CSylcbalc 
M.Lewitsky 
Y. Mayewsky 
O. Aristov 
M. Yaiymovycli 
J. Kaminsky 
R. Yaiymovych 
A. Wolfinfer 
RRoeo 
T. Cbaikovsky 
O. Umland 
O. UmlaiHl 
A. Shaluu 
P. KobylecAcy 
J. Pitula 
A.Sivak 
М.ТГОС 
J. Madpynska 
H. MaUtka 
M. Eteak 
A. Smosna 
P.Sally 
S. Haluga 
V. Kuchta 
M. Torick 
J. Kotlowy 
J. Sydir 
M.Lewickl 
M. Konecky 
W. Dycko 
A. Russel 
I^KapelucAc 
M. Kapeludc 
N. Nadik 
S. Kaiwash 
A.Makitka 
S. Согі)а Jr. 
E. Babich 
J. Pretka 
M. Gaidos 
J. Karabinos 
J. Pawlisz 
A.OieBUc 
W.ICoctiirka - "' 

HJava ; `^'' 
J. Kozak Jr. 
A.EnrietU 
H. Musiol 
M. Poptvcbak 
A. Merritt V 
J. Mitdiell X 
M. EUzer 
R.Lober 
M. Yarmeak ' 
P. SaUy 
M. Healey 
R. Huzar 
J. Lzshchuk 
W. Oleshko 
M. HaraseyABO ^ 
N. Semeniuk 
LSydorak 
D. S^rak 
T. KendaU 
G. Wasylciow 
F. Nazarewicz 
W. Nazarewicz 
R. Wince 
E WooAsey 
W. Wools^ 
T. PaAadiBo 
E Woolt^ 
R.Wiiiu 
P.Hoeaey 
M.SalvD 
M.Sydoralc 
J.Sydoralc '"" 
O. Kraviu 
W. Olesliko Sr. 
A.PleaAcun 
O.Koznlak 
M- Oieiiizft 
N .Poyda 
J. Seiqic 
J. LocAtlKsr Jr. 
M.TeAech 
S. TeAech 
V. TeAedi 
J. Robensoo 
J. Robertsoa 
D . Laboda 
D . Mtюd^I^anyla 
EBaOey 
P.BaOey 
J.Crattenden 
J.McCormic 
B. Brown 
S. Peceaky 
S.Crattebden 
D . Yurctyk 
J .Zeatko 
S.Hfycyec 
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свобода, ЧЕТВЕР. IS-ro ГТУДНЯ 1ВВ4 р. 

Зернини,.. 
(Закінчення зі стор. І) 

прагнуть стати професій-
нвмн менаджерами та мають 
для цього ВІДПОВІДНІ адібнос-
ті й знання. Однак, зщійсннтн 
свої подібні плянн мають 
моклмвості далеко не всі ба-
жаючі. бо за навчання треба 
плагити, та при тому, як на 
можливості нинішніх укра-
їнців у краю, шитити досить 
багато. Скажімо, вартість 
курсу річної програми для 
підготови сгудента становить 
2.200 дол. 

У минулому році інсти-
тут знайшов можливості на-
дагти власні спшендії двом 
студентам. Три стипендії 
прнділнв згадуваний голова 
Міжнародної спостережної 
ради Б. Крамарчук. Видатки 
для підтримки ентузіястів 
вивчення менаджменту в Га-
личині взяли на себе також 
Вейнський стейговий універ-
ситет в Мишигеяі та Укра-
їнськнй Народний Союз. 
УНС, до речі, вже четвертий 
рік допомагає матеріяльно 
інститутові у перевеаенні йо-
го програми у Філядельфіі. 
яким займається Товариство 
Українських Професіоналіс-
тів, у Філядельфії, а цю про-
граму товариства очолює 
Володимир Марущак. На 
заійснення цього дуже пот-
рібного для України та укра-
інців захсду УНСоюз протя-
гом згаданого часу вже дав 
30.000 доларів, тож зрозу-
мілі були слова ваячности 
директора Інституту „Львів" 
Івана Васюника. звернені до 
присутніх на зустрічі членів 
Екзекутиви УНС Уляни Дя-
чук. Марти Лиско. Олеся 
Благітки.а в їх особах усій 
союзовій спільноті. 

Особливої уваги варте 
те. що Інститут Менаджмен-
ту „Львів" тісно співпрацює 
також з універснгетами Ма-
нітобн (Канада), Мишнгену. 
Вірджінії, Сан ДІЄТО. ЛЯ 
Салл (ЗСЛ), Еразмівським, 
Валенсійським. Монсійсь-
ким університетами (Гол-
ляндія, Фраіщщ, ў(ихьпя). 
Лондонською школою биз-
несу, Світовим банком та ря-
дом інших солідних наукових 
закладів і організацій. І це 
також свідчить про перспек-
тиви, які має перед собою Ін-
ститут Менаджменту 
„Львів", а тому вартий уваги 
та сприяння в його поступі 
для розбудови української 
науки підприємництва, po^ 
витку економіки, а з тим і са-
моутвердження України в й 
незалежності серед цнвілізо-
ваних країн світу. 

Непросто розповісти про 
все те, що входить до науко-
вої програми інсгнтуту. Ли-
ше так звана коротка програ-
ма навчання в ньому містить 
у собі теорію управління на-
рошшм госпоцарством, бух-
гальтерію, фівшісове управ-
ління. засади міжнарооної 
торгівлі, вступ до ком-
п'ютеризації, банківську 
справу в кооперації', підго-
тову пооаткових інспекторів 
тощо. В цілому ж програма 
націлена на розвиток і даль-
ше утвердження ринкових 
ВІДНОСИН у госпопарюванні, і 
цвм, певно, сказано більш 
ніж усе. 

... У листі до Володимн-
ра Марущака у Філядельфії 
директор навчального цеят-
ру Інспггуту „Львів" Генна-
;ЇЯ Каніщенко писав про тс, 
що більшість студентів ін-
ституту, яких украінсьха на-
укова та унсоюзівська спіль-
воти приймали у ЗСЛ в ми-
нулому році, зробили суттєві 
кроки у своа ќар'ф та вва-
жают% вавчанвя в іяствтуті 
;важлнімм етапом у своєму 
жмгп. Дякуючи за поміч. Г. 
Кавіценко наголошує, що 
лмпіе црооиоп діясаори в 

України безумовно дали їм 
належний ДОСВІД і зв'язки 
для пооальшої діяльноспі, 
розширили їх світогляд. Да-
лі внсловлюсться надія на 
плідну співпрацю й у май-
бутньому та на те, що цього-
річна група студентів спра-
вить на всіх набагжго краще 
вражіння, бо серед неї справ-
ді багато обдарованих і ціле-
спрямованих людей. 

Лќиш, з якими переводн-
ли товариську розмову пред-
сідник УНСоюзу того дня, 
були справоі цікавнми спів-
бесідниками, ерудованими 
особистоспшн. іСожен з 23-
ох міг чимало розповісти 
про те, як, скажімо, працює 
в нових умовах прнватіа сто-
матологічна клініка чи фір-
ма торгівлі нерухомістю, 
спільне українсько-амерн-
канське підприсмсгво „Біо-
Марк" чи приватне підпрн-
ємство „Технопромтек", гі-
гант цементовиробництва — 
Миколаївський цементний 
завод чи асоціяція „Сірка", 
автотранспортова фірма чи 
Банк Га̂ тицький, акціонерний 
концерн „Електрон" чи при-
ватна оптово-роздрібна фір-
ма „Океан". Торговий Дім 
„Львів" чи українсько-аме-
рнканськнй консультаційинй 
центр. 

Говорили ті люди досить 
впевнено, аргументовано, пе-
реконливо та. найважливі-
ше, з веднкою вірою у спра-
ву. за яку взялися і в якій 
постійно відчувають браг-
ську руку допомоги та виро-
зуміння від української дія-
спори за океаном. 

Не без задоволення роз-
повідав директор І.Васюник 
про те. що випускники інсти-
туту сьогодні є провідними 
меналжерамн у галузях. 
якими займаються. Серед 
них — два президенти спіль-
них підприсмств. 16 директо-
рів приватних фірм, 12 чоло-
вих менаджерів на великих 
підприємствах. Колишні сту-
денти інспггуту сьогодні пра-
цюють керівниками віддітів 
в органах місцевої влади, 
викладачами та науковцями 

If ввпоос навчальних закла-
дах. Зрозуміло, що це ще да-
леко не все. на що здатний іи-
спггуту. 

Без зайвої скромностн І. 
Васюник висловив споді-
вання на дальшу підтримку 
діяльности інституту від за-
океанської української гро-
мади та, як він сказав. Бать-
ќа-Союзу. І ця відвертість 
ще більше переконує, що з 
належною підтримкою пра-
цівникн інституту та його 
студенти робитимуть все 
можливе, щоб належно го-
тувати та мобілиувати про-
фесійні сили нового поколін-
ня для подолання інерції' ста-
рої системи госпсоарювання 
в Україні. 

У своєму слові предсід-
ннк УНСоюзу подякувала за 
цікаву розмову та, на про-
хання гостей, коротко розпо-
віла про історію першої на 
Північноамериканському 
континенті забезпеченево-
допомогової організації, ї'ї 
структуру та ОСНОВНІ засади 
діяльности. З великою ува-
гою та зацікавленням слуха-
лн присутні й розповідь У. 
Дячух про те. чим живе УН-
Союз нині, коли йому СПОВ-
нилося 100 років, про його 
найрізноманітніші програми, 
про вплив на політику Уряду 
ЗСЛ щодо України, про б о 
посередні та посередні допо-
могові акції союзовців, спря-
мовані на утвердження укра-
ТнськоІ незалежностн, про 
тдгрямку тих українських 
громадян, які під нинішні не-
легкі для крню часи прнбу-
вають до ЗСА, щоб поліп-
шнтн матеріяльне стаяовшце 
своїх сімей, про безпосе-
родню допомогу українців 
ЗСА своїм рсоннам в Ук-

стажувавяя тут ступенѓів з Як сказала в к 1 зуст-

ГЮВІДОМЛЕННЯ 
для члвнів 260 аідділу 

з днем І-тосІчия 199J року 2604Л ВІДАІА злучиться з 
ВІААІАОМ 55-иім, якого секретареіи є 

іиАРвмА ідадин. 
Просимо членів 260 ВіАДІАу звертатися у всіх 
справах плачення вкладок та забезпечення до 
секретаря 55 ВіАділу на адресу: 

MwiannaCtaiyn 
5422WB9MMAvi. 
BM imoiB ,MD21^ 

річі у. Дячук, 
ЯВІ В спраглу ріллю украін-
ського відродження, віддя-
чать вагомим колосом все-
народного достатку. А той, 
хто зџдатний пам'ятати добро, 
взявши той, титанічною пра-
цею народжений, колос на 
міцну трупсяу долоню, мож-
ливо, побачить серед інших і 
зернину, виплекайў для Yit-
раїни її синами та доньками 
за шнроким Лтлянтиком... 

Місія Інституту Менад-
жменту „Львів" з часу його 
заснування і далі залиша-
ється незмінною: готувагн 
провідників для ринкової 
економіки, яка, безсумнівно, 
є основою демократичного 
суспільства в Україні. Крім 
студентів, через програми ін-
ституту щорічно проходять 

чнмяло бизнесменів, банќі-
рів, промнслоаців тощо. 
Протягом двох років про-
грамами охоолево понад 
І.ООО осіб. Сьогсові ‚.Львів'' 
активно працює над підго-
товою професорсько-внкла-
дацького складу з числа мо-
лодих лкасЛ. Інститут не за-
микається В собі: в недалекій 
перспективі ВІН має стаѓѓн ба-
зовою установою менад-
жменту у західній Україні. 

Враховуючи неоцінену 
допомогу Українського На-
родного Союзу в становлен-
ня „Львова", керівництво ін-
стнгуту недавно затвердвло 
сертмфікати заслуг органі-
зацій, окремих осіб у впро-
вадженкі та розвитку освгга 
й науки менаджменту в Ук-
раіні. Від імені керівництва 

ВУкраХШ 
(З шформацШУЮАР) 

КІРОЮГЙЧД. - тут із 
11-ох цукрових 
ватизовано дев'ять. В ре-
зультаті область виробила 
194,000 тонни цукру. Цього 
може вистачити для всієї об-
ласти на три роки. Це один з 
найкращих показників ви-

інституту „Львів" два перші 
такі сертнфікжти директор 
інституту І. Васюннк вручив 
особисто предсідникові УНС 
Уляні Дячук та, в її особі. 
Укра'їнському Народному 
Союзі. 

робшолва цукру в Україні. 
ІСіроаоградці вважаюѓљ, іао 
у вспнкіЯ мірі цьому посарн-
яла {цмвягвзація більшостн 

областя. 
ІЮЛТАВА. — Шяер Де-

мокрапппм(Я Партії Укряінх в 
області Микола Кульчнць-
кий закликав провеств нара-
ду демокрпнчних снл Пол-

в лютому нвстутю-
го росу. До участи зяпрооияі 
такі організації: Народннй 
Рух України, вільні проф-
спілкн, шдпряємщ, депутаін 
обласноЃ і міських рад. ке-
рівиикн УРП та іншнх демок-
ржпічннх об'єднань областв. 

У ЮСЬШУ НЕВМиОвНО ВОПЮЧУ РІЧНИЦЮ 
шімхолу у шіниість, 22-го груямя, маиюі 

найморожчоі І мФлшвутьоТ 
ДОНІ І СЕСТРИ 

бл. П. 

ОКСАНИ Б. ПАВЛІВ 
Єуяуть яідлрваявні 

св. ЛІТУРГІЇ 
SB душу покійної Оксяим В цвркввх: 

22-го груяия 
я цмркв і с в в . Поѓѓра I Панла н Когомз, Н . Й.; 
в царкві с в . Николая в Данисові (Укра їна); 
в с. Двмні (Львівська обл . УкраТна); 

, 21-го грудня 
в церкві св . Милосардя в Тернополі (Укра їна ) . 

Просимо ласкаво агадатм покійну в цай дамь у 

рам прибиті родичі: 
МИКОЛА і ОЛЬГА ПАВЛІВ І 

састра - НУСЯ а мужам РАЛФОМ 

іея суштю віетвоі 
ттошітім, ШР в І 

Х?-лоѓЯ)оі'м W$4 р. t юві веттттот, по 
ТЯЖКІЙ ифяуаі, вІлІЛивв у шНкІеп 

бл. п. 
Інженер, церковний ДІЯЧ 

ДМИТРО ІВАНОВИЧ 
ТРОМСА 

П А Н А Х И Д А - саімда ІЄчх) ѓрудім о ѓод. 7-Ів вач. в 
noNopoNNOMy вааедажіі Arlington Funeral Нопм, вЗ-Ів 
Рагаоп Blvd. аі Orand Cantral Partavay, .tonalca, И.Г 

П О Х О Р О Н в чагаар Ж ^ гріудип о ѓод. і м а иа 
. jMlNCMQMy прааося " ' 
КааидВруку, Н. фк. 

ПОДЯКА 
св.п. 
Д-ра 

ТЕДА РІЧАРДСОНА 

Щира подяка о. д-оаі Ояаксі Цибрівсм(оиу аа від-
співания Парвстасу а Міввок і , та аа проиіадьнв слово 
а МІявокІ І Чикаго, а як ім аін так аірно прадставив жиг-
т п м й шяях та ааенуги покіймого д-ра Тада Річардсона 
як науковця, доЄрого б а т м а дня дітай та ціно? родини, 
тавіддаиого пряиівмика парвфП св . Ммхаіяа в МІявокІ 
та MqMlHCMOl КрадитовоІ ІСоопсрвтмвм, 

Висяовямсмо uuipy подяку о . РІчардовІ Томасакові 
при Маркет М(ІварситатІ аа паравадміня Парастасу а 
каплиці Антетадг в НІлвокІ, і аа його прощальмі слова 
І вислови співчуття саяцаник іа, профвсорів І адміні-
етраціТ унівврсмтвту Марміг. 

Наша н(ирв подяка чиедаино аібраиии рідним, дру-
аям і аиаИоемш аа участь у ПарастасІ а МІявокІ, як рів-

Чикаге І у псдвромиих аід-

ииірооарАВчио дякусмо ќнѓадра яьиому норові .Сла-
вута' яа чуяовв відспівання Панахиди; аокрвмя його 
ди-ригомтові Юрісві ЯримовичввІ I голові хору Іваиові 
Скуб 'якові. 

Щире подяка вс ім, що подарували чудові квіти та 
аа пожартви иа Служби Божі, иа мадичиий фонд дітям 
Чориобмяя, то на інші харитнтивиі і родиииі потреби. 

AlUipe подяка всім тим. що несли домовийў по-
кійиоге. то поиороиним анведеииям Аятстадт в МІлаокІ 

н і в 
ааучвстоуавнороиі, аа мояитвм. то аа щедрі пожертви 

в чео иашого горя, аа иомпви, I аа гоювіеть ярмйти а 
ПОМІЧЧЮ, дякуваю а гниЄими манив еерйвць. 

Д р у ж и м а - ІВАННАвНААРТМККЖРІЧАРДСОН 
д м м ш - ТАТЯНА, 

- АЛЄМСАНДРАІ 
- АДРІЙАМ 
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tt̂ o ВІДІЙІ1І0В вія нас 25-го травня 1994 p. на 59-іду році життя 
СкііміАевмо щ и ^ подяку` вс ім тмьі, що відяідувмйи 

ще SB житгя мого дорогого мужа і батма д-ра Теда РІ-
чардсона а часі його недуги І підтримували нас влро-
довж цього чесу. 

Особливо щиро дякусмо о. Крилошаиинові Во-
лодимироеі Кяимчукові, парокові Катедри са. о. Ми-
колая а Чикаго, що не жалуааа часу І труду та к іяь-

.каќретно аідвідуаав покійного, сповідаа, та уділив йо-
му са. Причастя і тайну Маслосвяггя. як також аа про-
щальиі слова при домовині. 

Щиросердечна подяка їх ЕксцеленціТ, Пре-
освящениому Вяадиці Іииокантісаі Лотоцмижу, що а 
асисті о. Кяимчука та диякона М. Городисмюга, аід-
правиа Пеиахиду і похорон, і аа прощальні слова і аи-
слови співчуття під час помороиу. 

Щиро дякусмо к, парооюві укр. кат. церкви св. 
Михаіяе в МІявокІ. о. ЮрІсвІ ГвйдосовІ аа відспівамия 
Перестасу в каляиці в МІявокІ і аа його прощаяьмі сло-

$50.00: Mathewaon, R а К; 025.00: Suiiivan. F а К; $Ю.ОО: 
Epateln. І а J. 

МЕДИЧНИЙ ФОНД ДІТЯМ ЖЕРТВАМ ЧОРНОЄИЛЯ, СУА 

ІКЮ.ОО: Мартииюк, Я.; Мартинюк, Р. а Н,; $50.00: 
Цибриаський, О. а М.; Hammond, R Я Т; ПіадкиИ, О. Я P.; 
СрмІгое, X. а Н.; МсСіаІп, Н; Сумиќ. Ю Я Г.; $25.00 Хрняіе-
ський, О. а В.; ИатоіТшин, і. а О ; Мотиль, А В М.; TW-
шииськв. у.; Новак. !.; Thomaa, і; 51-й Відділ СУА $20.00: 
Пискір. А ; Писхір, М. а В ; $Ю.ОО; ГЬлаи, М.; Груба. А , Ло-
гуш, Ю. а Е.; Пискір, Я. а А ; Сабат, І.; Шимоияк. Н.; Сн-
дор, Н . а М.; Ступницький, М. а P.; $2.00 Черемь. А 

F I Q H T for SIGHT: 

$25.00: Полянський, Ю. а А 

ПОЖЕРТВИ на ІНШІ ЦІЛІ І РОДИННІ ПОТРЕІИ: 

$75.00: Сасвич, О .ам . ; $50.00: Аетіееддег, D. Я D.; 
Richardaon, М. Я J.; ОеНгтап, М. Я В.; Грииевич, О. Я У.; 
Коваль, С Я А ; Lubing, J, Я М.; Ма№емяол, R. Я К.; 
Ийурський, Г. Я М.; Naalopouioa, J. Я P.; Недіяьськмй, С. Я 
Х ; Witt, J. Я S.; Зепяітиий, Я. Я О.; $ЗО.ОО: Корвми, В. Я Г.; 
Добровольський, М. Я О.; іуяа, І, Я О.; Куяиківсмша, Г. Я 
Т.; Мартинюк. Л.; МІикович, В. Я Д. ; Berfleli. J.; Смик. P. Я 
И.; Ярошевмч. М. Я Д ; $25.00: ВеЄне, У . ; ДавмІ І. Я І.; 
Дражмьовський. Р. Я К.; Кареваи, О. Я І.; ІСеверво. О. Я 
А ; Кукла Д.; і^кяа, М.; Куаич. Ю. Я Т.; ійцтвнок. Р. Я С ; 
Ожга, Ю. Я М.; Процик, Ю. Я Л.; Сацюк. О. Я P.; СкуЄяк. 
І. Я А ; Тђотаа , D. Я А ; Уш^Іпо, R. Я D.; Weber. R. Я R.; 
Вихрій, П. Я Л.; $20.00: Веаіеђ, J. Я P.; Гаіншвнч. Я. Я М.; 
ГЬврилюк, О.; Грмневич, Л. Я М.; Джеикіис. Дж. ; 

Л. Я Л.; Литвин, Р. Я Л.; Лееяо, і. Я P.; 
к, М. Я О.; Мартинюк, А Я С ; НаноиечииИ, Ю.; 

Поливка, М. Я О ; Робопвсмтй, Н. Я Л.; 
Смояииський, я . Я А ; Ткачук, Б. Я О.; іурчмм, М.; $Ж.ОО: 
Багяей, Й. Я Л.; Струтимський, Я. Я Е.; АЦебньовськмЄ. В. 
Я Johna, А ; $Ю.ОО: Berrette, P. Я R.; Давиипвнч. Д Я Н.; 
Фефендмк. С ; Гаецька, I.; ГЬлаюевськв, Д . ЯI . ; Піова, В. Я 
О.; ЉрчмиськмИ. А Я I.; Нагускі, F. Я М.; І в м и м т , 1.; 
прШЛОШЯЧ, Ю. ш О.ї КОМК, А.) ІМіріСИІІ'І, я . ш Пщ'џ ІИіуСЙК( 
А ; Неяовіа. Д ; Пойввмч, М. Я Д.; ЯсАиіеІЄег. J.; Blledl. Т. 
Я М.;Сііюнмисаив. і.; Bulllvan. Т. Я V. 

к в і т и ІПОвУиЧ ВІНААМХ ПОТРОАХ: 

AndorMNi, И.; Вегіои; Е.; Berrette. Е.; Baalcti. J . Я P.; 
Ьодиереька, О.; Bourne, Q.; Brief Family ТИегару Center, 
Coolc. И,; ЦибрІвсм(иЄ, О. Я U.; Фвиермка. А Я І`. 
Frlbourgli, J.Я С ; НеНогоп, В.; Hott. W. В. А А.; вМег, Т. Я 
L.; Merquette Univ. А№МІе Dept.; МагчивПе Univ. 
Couneelllnfl Center: Hiarquette Univ. Btwdent Affalra; 

- " Р.ЯН . ; 

Недіяьський, Б.; ОфеЬІ, Y. Я Т.; Meyer. М . Я 4.; ОяИ-, Д . 
Я С ; Рибник, Д ; Rlcherdeon. J . В V.; Wiihardeem L : Ro-
Mnaon, R. Я L.; RuBclttl, K.; ЯвВгввІи, J . A l„ ; Сеичю-
нш(. M . A K.; Beott. J.; Sheikh. A. A C.; ШтоАигвгвн, M.; 

p.: SullNan FMniiy: ТИвтввп, R. A 0. ; 
Веоемюм. вй. 

'ЬвеВяіівві 

НМПІРАІЏЙШ ЧИВВИКИ у 
що двомісячна пробна nporpeau. яхя 
дол.. вмќазалася усшвшою. колм Я я т с я щ 
законянх пережшв коршхпг ЗСА на цмшу 
Вілліям Пііп, 
няків, каже, що це нічого ве доказўе плиш 
двдаткові фоадн то ібілмвянц ддюомвлу і 
Одначе він підкреслав, що незаконмі аорзпвнмкм 
збагяувош длв себе нсбсзоску ва цимў иіціниніі. 
нові мкцж аеренццу, де 

веобіх 

УТРЄТЮСУШМУп ВОПЮЧУРПНМЦЮ 

СВ.П. 

ЛІДИ САВОЙКИ 
бўќуть відпрввяеиі 

ПОІУІИНДЛЬНІ 
БОГОСЛУЖЕННЯ 

' в суОоту 17-го грўяни 1В94 р. у . 
коееу маиастмр і св . Амтоиія а Падуа в №о 
йорќу, о гом. Ю- Ій рамку; 

' т нвдАяю 1В-го' г р у я і м в аеммстмрА с в . й о с м -
фата. Піеи Ков . Н . й . о ѓод. 9- ій ревиђѓ У 
вівтарок го -го груяия; 

' в УКЦерквА с а . Ю р а в Н ю й о р ќ у , о ГОА. ВЯО 
райку; 

' в Собор і са . С о ф і ї в Рим і . Ітая ія; 
' в суботу М - г о груяия в УНЩврквАса .АваиаХрес' 

TMTBJM у ВилпаиІ. Н .Дж . , о год. В-Ій рамку . 

Про І 
Ліду 

і'ять то молитви аа вічиу дуяем а и 
ь 

ВІРАСАВОЙКАта 

‡ 
џ^гр}іфлш WHpoeyymttktmtemaoal і -

дм вХчлурощІяшгт МЛМА ШЛвА, СЄСГт, ТЌІЛ 

бл. п. 
ОЛЬГА СЕРЕДА 

з дому ЙУІАРКІВ 
ПАНАХИДАЄува відараалмм ш в'япмвю Вчч І 
П О Х О Р О Н аідвувся а сувогу, HVro фукия а т 

Ммяоімя у ФіммьааьфЛ, Па. 
иа миларі Прасашоі ИарИуіВ 

:,Па. 

ЮРІСН 

сестре - аМИАПОСЛУІІЖА 

бл.п. 

ПЕТРО войтович 
мар. 4чо яисгояада ШП р. а с м і ааваемщі, аее. Пінгаі 

КоамммМ вогоееов, ияастуи, меЬячняа е'яаоеь 
КартуаьнЯ. чааа ОегаиЬанП ОАВУ, гаяоее ПецИяр 

Т-еа Іаіниііар і доеганіліИІ у 
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УКРАЇНСЬКА СВ ІТЛИЧКА ДОПОІУІАГАЄ 
БАТЬКАМ ВИХОВУВАТИ ДИТИНУ! 

АПТЕКИ 

МЕОіСАІ РНАЯіИАСУ 
ВЛАСНІСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 

ВІДЧИТУЄМО ВСІ РЕЦЕПТИ І 
ВИСИЛАЄІИО В УКРАЇНУ ЛІКИ, 

виготовлені В усіх країнах світу 

ПРОСИМО 1ВЕРТА тис я 
ТЕЛЕФОНОМ. ТЕЛЕФА ЌСОМ 

АБО ПОШТОЮ 

340 College St., Toronto , Ont. 

ЬА5Т 3A9 
TEL: (416) 922-4145 
FAX: (416) 922-9633 

50-лІття З ДНЯ смерти 
Захоаом о. Бошана Слі-

пого, настоятеля парафії св. 
Волооимира. українська гро-
мада Глен Спсю, Н. Й.. уро-
чнс-го пом'янула 50-річчя з 
дня смерти Митрополита 
Слуги Божого Андрся Шеп-
тицького дня 19-го листопа-
да 1994 року. 

Свято відкрив Богдан 
Кандюк змістовннм корот-
кнм словом 

Святочне слово виголо-
сив о. Б. Сліпий. Це була не-
івична доповідь, в якій і вс-
ликнм знанням епохи Мит-
рополита Андрея змалював 
повністю життєвий шлях та 
многогранні творчі 
для ро)внтку української 
Христової Церкви та украін-
ського народу переконливо 
вбачаючи поспйне діяння на 
Митрополита Андрея Божо-
го Провидіння 

Слідуючою точкою про-
грами був виступ жіночого 
квартету Тамара Лихолай, 

Розалія Гавўр, Анна Цюр-
піта і Євфрозина Мартинсць, 
який відспівав „Псалом з ве-
чірні" і „Молитву покоян-
ня". їх виступ доказав зіспі-
ваність і передав настрій свя-
та. 

Богдан Чапля виголосив 
молитву Слуги Божого Миг-
рополнта Андрея за україн-
ський нароа. 

„Тіням Пастиря", поему 
Остапа Грицая, продекляму-
вала Анна Цюрпіта з відчут-
тям духа твору 

Закінчуючи програму 
свята, о Б Сліпий провів 
молитву за прославў Слуги 
Божого Андрея, присутні 
стоячи вислухали набожно 
зі скупченням в душі. 

Ще додатково між по-
одинокимн точками програ-
ми свята проходила мисте-
цька частина зі запису на 
стрічці, а саме: на початку 
свята „Отче наш", муз. М. 
Вербицького, співає хор 
„Журавлі з Польщі", „Хва-
ли, душе моя", муз. К Сте-
ценка, співає хор „Фрески 
Києва", „Покаянія", муз. 
Артсма Всдсля. співає хор 
„Софія" і Болгарії „Діво 
Маріє", муз М Фомснка, 
співає Ііабеля Фоменко 

Михайло Кіндрачук 

t i 
26 First Avenue 

New Yof k. NY 10009 
Tel (212)473-3550 

HA РІЗДВ'ЯНІ СВЯТА КУТЯ, 
МАК, гриьи. СВЯТОЧНІ КАР-
ТОЧКИ, коляди (кастси, пла-
тіми) В И С И Л А Є М О П О І Ш О Ю . 

#FUNERAL DIRECTORS41 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УІСРАЇНСЬІСИЙ 

ПОГРЕБННК 
Займасться похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 

ЛУІС НАЙҐРО - AapcKTt}p 
Роднііа ДМИТРИЌ 

Peter Jarenna 
129 EAST 7th STREET 
f̂EW YORK. N.Y. 10009 

(212)674-2568 

Замовивши дві передплати на Різдво 
В и о д е р ж и т е с о р о ч и н к у 

Ul^rainІan УУевІ̂ Іуд 

НмвсіавнасЬвскакЯ_ -J 

Багатогранність... 
(Закінченмя зі стор. 2) 

вживали теж на біль вуха. У 
400 році до Христа Гіппок-
рат — батько медицини — 
лікував оцтом своїх пацієи-
тів, а щоб осягнути якнай-
кращу лікувальну вартість, 
у старовині теж додавали 
різні цілющі рослини... 
Особливо яблучний оцет, 
крім відживчих ссршннків, 
мінералів, вітамінів і основ-
них кислот, має теж т. зв. 
пектини, себто органічні ре-
човнни, які у системі трав-
лення зв'язуються з холес-
тсролом і забирають його з 
тіла, чим зменшують небез-
пску серцевих неяуг. 

Оцет полегшує болі ар-
третизму, усмнрює біль го-
лови, лічить укуси бджоли, 
усуває мозолі, нагнітќи то-
шо Оцет теж контролює 
апетит, коли треба вважати 
на вагу, нормує травлення, 
покращує шкіру і хоронить 
перед сонцем, зменшує втра-
ту пам'яті, запобігає затро-
снню харчами та ворожо 
ставиться до творення рака. 

У книжці „The vine-
gar book " авторка Emily 
ГЬасІіег подає понад триста 
способів вживання оцту для 
)мшнення здоров'я, ліку-
вання. приготування харчів і 

різних інших потреб для 
цдержання гігісші та чисто-
ти шіома, а також викорис-
тання у пршіагідша поправ-
ках і налрішках. А тому що 
книжка задумана-радше як 
збірка інформацій про оцет, 
аю поколіннями аерсяас на-
роа з уст в уста, а також на-
ведення історичних фактів, 
видавництво „не гарантує і 
не зобов'язується до відпові-
дальности за зміст і не вик-
лючає фахового медичного 
лікувавия". 

Таке становище видав-
ництва зрозуміле, бо кожний 
хемічний середник, у тому 
числі і лік, є тоці корисним, 
коли лкцдина при вживанні 
дотримується способу, скі-
лькости і прооорції. в іншо-
му випадку він може накоїти 
більше шкоші, ніж принести 
корнети. І тут оцет не є вий-
нятком. Він мoжe^ напрнк-
лад, шкодити, коли його на-
віть пити з водою на порож-
ній шлунок чи вживати для 
інших цілей без попередньої 
перевірки роду, себто похо-
дження і концентрації 

З'ясовуючи, однак, ці-
лість, слід завважити, що 
від античних часів оцет не 
тільки став пожиточним у 
приватному житті людини, 
але й знайшов місце в її еко-
номічному довкіллі. 

ШЖШ^Zil^Zil^ЖФZ'^ilii:^ 

^-^iAylSf^ Пюболн Коленськоі 

И „ПОТОЙБІЧ РУБІКОНУ" 
Щ ОПОВІДАННЯ, НОВЕЛІ. НАРИСИ. ДРАМА ! ^ 
Щ Мистецьке оформпвния ЛЮБОСЛАВА ГУЦАЛЮКА SS 
jM;. }идавництво 1 друкарня ..Свободи". Ню Йорќ — Пжврзі Си- Q 
ЇЦѓ І І98в стор 256 Тверда обкпадинка. иіна 15 00 дол плюс ^ 
'fji 2 ОО поп за пересилку Ж 
. ^ Можна набувати в книгарні Свободи А 

и SVOBODA BOOK S T O R E Я 
:4^ зо Montgomery Street. Jersey City. N.J 07302 Д 
^ New Jersey residents add 6% sales tax Ж 

^est-korp^ey 
ППГИПКИ Л ЎСТАТНУ ^ 

хзрчош пзчки, ояяг, 
шзжлилі листи, гроші 

до рук адресатЋ 

а тшжож побутошу 
техніку, днтжчі коляски, 
трактори І фермереќќў 

Діконіть 1 . бе)плітнмм ки`алогом 
1-800-265-7189 

Meesl Каіраіу. 120 RurmyiTMd. Rd.. Тоголіо. Опі МвЗ 2Y3 Cwiada 
Т.І.: (416) 761-9105 

плм-ятлатв, як посиллт, то чвпз шст-клтлтяі 

V.I.M. - Parce l Express Inc. 

Ансамбль „Веселі галичани" 
в Пармі 

Заходами Земляцького 
Об'єднання Підгаєччан та 
під патронатом ЎЗО Вели-
кого Клівленду, в дні З-го 
грудня ц.р. в залі ім. Мит-
рополнта Шептицького в Пар-
мі, Огайо відбувся концерт 
иистецького ансамблю „Весе-
лі галичани" з Тернополя. Це 
був їх перший виступ на 
тсрені ЗСА, в серії дальших 
концертів. Група „Веселі га-
личани" якраз закінчила вда-
лі виступи в східній і мхідній 
Канаді. Ансамбль склада-
сгься з 12чіх членш, а саме: 7 
інструменталістів (дві скрнп-
ки, флейта і сопілка, бас, цим-
бали і бубон), двох танцю-
ристів в особах Анатолія 
Яреми і Люби Воробець, двох 
вокалісток Ірини Гречко і 
Світлани Бобчук та керів-
ника, гумориста і заповідача 
Богдана Кнрнлюка. 

На початку вечора Б. 
Кирилюк привітав слухачів 
християнським привітом і 
від імені Золотого Поділля, 
цілої України і також від са-
мого ансамблю. В першій то-
чці прооемонстровано компо-
зицію наиіого традиційного 
весілля в аспекті вокально-
танцювальному. Музика іву-
чить згармонізовано, в них 
пісні веселі, повні енергії і 
рвучко-танцювальні. Б. Ки-
рилюк дотепно заповідає по-
одннокі точки програми і то 
часто у формі віршів влас-
ної композиції. Він також 
відспівав сантиментальну піс-
ню „Рушничок" і виступив у 
вокальному дусті з меццо-
сопраном в таких піснях, як 
„Від понеділка до поне-
ділка", „Пироги", та „Ти ж 
мене підманула, ти ж мене 

підвела". Треба згадати, що 
всі виконавці виступали в 
гарних вишиваних строях, 
які також зміняли від-
повідно до тематихи ни-
конання. На спецінльне вн-
різнення заслуговує дует 
танцюристів. В них рухи над-
звичайно легкі і наче пли-
вуть в повітрі, а при всьому 
граціозні та невимушені. Во-
ии напрацду професійно вн-
конували свої танці. Хо-
реографія також дуже ори-
гінальна. Цікавим був танець 
„Залицяльники". Вокальний 
жіночий дует добре ІІСПІ-
ване. Гуморист і заповідач 
Б. Кирилюк своїми жартами 
ідобув собі симпатію п ^ 
ліки, які щирим сміхом і 
оплесками нагороджували 
його виступи. Заповідач і№-
в'язав до обставин свят-
кування Року Родини і з цієї 
нагчоіі заспівано пісню ч.Де 
згода в сімействі". В своїх 
жартівлиђих інтервалах Б. 
Кирилюк згадав і адміні-
стратора та музичного коор-
динатора ансамблю Мирос-
лава Бобчука, який, до речі, 
і іагравав на різного родв 
мініятурних сопілках і гар-

При кінці концерту Б. 
Кирилюк дякував слухачам 
за присутність на виступі 
ансамблю, а інону голова 
ЎЗО. мгр Василь Ліщннець-
кий від імені цілої українсь-
кої громади Клівленду-Пар-
ми вітав ансамбль та бажав 
успіхів в їх концертовому 
турне. Національним гнм-
ном „Ще ме вмерла Україна" 
закіичеио цей цікавий вечір. 

д-р Володнмвр Бодвар 

Різдвяні картки Українського Музею 

Однією із популярний 
святочних традицій є поздо-
ровлення картками, особли-
во під час різдвяних свят 
Український Музей, продов-
жуючи цю традицію, видає 
святочні картки, беручи те-
матиќў для них з невичерп-
ного джерела багатої спад-
шини українського мистец-
тва і культури. Цього року 
Український Музей` видав 
надзвичайно цікаву і прегар-
ну серію карток, на яких 
представлено праці з релі-
гійною тематикою визнач-
ного мнстця Петра Холодно-
го-молодшого. 

Влітку Музей провадив 
фотографування деяких іко-
ностасів та вітражів, викона-
них П. Холодним, з церков 
Ню Йорќу та Ню Джерзі, 
для підготови виставки його 
праць. Найбільш яскраво та-
лант цього мнстця XX сто-
ліття виявився в його працях 
на релігійні теми — на іко-
ностасах, вітражах та іконах. 
Строго дотримуючись тра-
дицій стародавньої українсь-
кої іконографії, мистець зна-
ходить свій неповторний 
стиль, втілюючи в ньому 
особливе відчуття, бачення і 
розуміння всесвіту. 

Саме ці фотографії з 
української католицько{ цер-
кви св. Івана Хрестителя в 
Гантері, Н. Й., української 
автокефальної православної 
кжтедри св. Володимира в 
Ню Йорќу, української като-
лнцької церкви св. Івана 
Хрестителя в Нюарку. Н. 

Дж., і української право-
славної церкви пам'ятника 
св. Андрія Первозванного в 
Савт Бавн Бруку, Н. Дж., бу-
ли використані для видання 
серії іі̂ ѓ)ЄЙНих святочних 
карток. За дозволом назва-
ннх вище церков, картки є в 
продажі, а дохід призначений 
на покриття потреб виставки 
П. Холооного-мол. 

Картки можна набути в 
музейній крамниці — окремо 
або комплект 7 карток, по 
дві однакові у комплекті (ра-
зом 14). Деякі картки, такі 
як „Різдво", „Богоматір", 
„Архангел Гавриіл", „Благо-
віщекия", „Богородиця" — з 
різдвяною тематикою, інші 
можуть бути використані на 
інші оказії. Кожна картка в 
середині є чиста, і дас мож-
ливість написати особисті 
привітання чи побажання. 

Видання і продаж свя-
точних карток є великим 
бизнесом в Америці. Покуп-
цям представлено тисячі 
карток до вибору, особливо 
під час святочного сезону, і 
їх продасться масово, з гар-
ним заробітком. Добре було 
б, щоб продаж музейиоТ серії 
картоі̂  була успішна, бо це 
дало б велику піатримку в 
підготові до виставки пряць 
видатного мнстця,. також 
надзЬичаЯпу можливість від-
відувачЯм виставки познайо-
митнся з багатою історією та 
чудовими традиціями уяім-
їнського релігійного мистец-
тва. 
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